

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 2/2015

Της με αριθμό 02/2015 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

Στο Κιλκίς και στην αίθουσα Συμβουλίων της ΔΕΥΑ Κιλκίς, σήμερα στις **10 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα: 11:00 π.μ., ημέρα Τρίτη**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ύστερα από την με αριθμό 228/05-01-2015, έγγραφη πρόσκληση του προέδρου της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχει δοθεί σε κάθε μέλος του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 2 του Ν.1069/1980 «περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95(ΦΕΚ 113/15-06-95).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα **πέντε (5)**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος
- 2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
- 3) Δημήτριος Τσιαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Παναγιώτης Καλτσιδής, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 6) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος
- 7) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΘΕΜΑ 1^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 11_2015

Επικύρωση πρακτικού δημοπρασίας – προσωρινός μειοδότης διαγωνισμού: μελέτη – ψηφιοποίηση σε GIS δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς – WP3.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΡΩΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το πρακτικό της επιτροπής του διαγωνισμού της μελέτης – ψηφιοποίησης σε GIS δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς – WP3 που έχει ως εξής :

3^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την **Πέμπτη 15 Ιανουαρίου 2015** και ώρα **09:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής του διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο:

«ΜΕΛΕΤΗ – ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ GIS ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ – WP3»

Προϋπολογισμού 51.367,20 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.),

αποτελούμενης από:

1. *Ιωάννη Παραγιό Πολιτικό Πολιτικό Μηχανικό, Προϊστάμενο Τ.Υ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, πρόεδρο της Ε.Δ, με αναπληρωτή τον κ. Ασλανίδη Χρήστο, Τοπογράφο Μηχανικό της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.*
2. *Γιοβανούδη Χρήστο, MSc Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με αναπληρωτή τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς*
3. *Αμοιρίδη Ηλία, Πολιτικό Μηχανικό, εκπρόσωπο του ΤΕΕ με αναπληρωτή τον κ. Τσακαλώζο Κωνσταντίνο, βάσει του υπ' αριθμ. 76/15-05-2014 πρωτοκόλλου εγγράφου της ΝΕ ΤΕΕ Ν. Κιλκίς (αριθμός εισερχομένου στη ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ: 1118/19-05-2014).*

συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση και προέβη στο άνοιγμα και την μονογραφή των περιεχομένων των φακέλων των 3 διαγωνιζομένων που δεν είχαν αποκλειστεί στην Β φάση του διαγωνισμού, των οποίων, σύμφωνα με το Πρακτικό ΙΙ των οποίων οι τεχνικές προσφορές κρίθηκαν παραδεκτές (άρθρο 4, παράγραφος 4.5 της διακήρυξης) και πληρούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης συμμετοχής στο διαγωνισμό.

Συγκεκριμένα η Επιτροπή Διεξαγωγής της Διαδικασίας προέβη στην αποσφράγιση και μονογραφή των οικονομικών προσφορών και των ακόλουθων διαγωνιζόμενων:

1. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ – ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ)**
2. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΓΑΙΑ Α,Ε ΜΕΛΕΤΩΝ Δ. ΜΑΜΟΥΝΗΣ & ΣΙΑ – ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΔΑΝΙΗΛ)**
3. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΕΜΕΝΤΣΕΤΣΙΔΗΣ – ΑΝΔΡΕΑΣ Θ. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε ΜΕ Δ.Τ «ΑΚΚΤ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ» - ΤΟΚΜΑΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – ΡΟΥΣΤΑΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ)**

Η Επιτροπή Διεξαγωγής της διαδικασίας, σύμφωνα με την παράγραφο 21.8 της προκήρυξης, έλεγξε αναλυτικά τα στοιχεία των φακέλων της οικονομικής προσφοράς τους, κατέγραψε τις προσφερθείσες εκπτώσεις, διαπίστωσε ότι όλες έχουν υπογραφεί από τον κοινό εκπρόσωπό τους και δεν παρατηρήθηκε αναντιστοιχία μεταξύ ολογράφως και αριθμητικώς του ποσοστού της προσφερόμενης έκπτωσης, ούτε και αριθμητικά λάθη στις προσφορές. Κατόπιν τούτου προέβη στη βαθμολογία των οικονομικών προσφορών.

Κατόπιν τούτου τα αποτελέσματα αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω:

1. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ – ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ)**

Η προσφερθείσα έκπτωση είναι εξήντα πέντε τοις εκατόν (65%), με την οικονομική του προσφορά να διαμορφώνεται στις 17.979,00 € και η βαθμολογία της οικονομικής προσφοράς είναι 100 %.

2. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΓΑΙΑ Α,Ε ΜΕΛΕΤΩΝ Δ. ΜΑΜΟΥΝΗΣ & ΣΙΑ – ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΔΑΝΙΗΛ)**

Η προσφερθείσα έκπτωση είναι είκοσι τοις εκατόν (20%), με την οικονομική του προσφορά να διαμορφώνεται στις 41.093,76 € και η βαθμολογία της οικονομικής προσφοράς είναι 43,75 %.

3. **ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΕΜΕΝΤΣΕΤΣΙΔΗΣ – ΑΝΔΡΕΑΣ Θ. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε ΜΕ Δ.Τ «ΑΚΚΤ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ» - ΤΟΚΜΑΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – ΡΟΥΣΤΑΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ)**

Η προσφερθείσα έκπτωση είναι σαράντα τοις εκατόν (40%), με την οικονομική του προσφορά να διαμορφώνεται στις 30.821,00 € και η βαθμολογία της οικονομικής προσφοράς είναι 58,33 %.

Με βάση τα παραπάνω η Επιτροπή προέβη στη στάθμιση της βαθμολογίας της Τεχνικής και της Οικονομικής Προσφοράς κάθε διαγωνιζόμενου και κατέταξε τους διαγωνιζόμενους σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα.

Με βάση την παραπάνω βαθμολόγηση και σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 22, παράγραφος 22.2, η επιτροπή διεξαγωγής της Διαδικασίας συνέταξε το Πρακτικό ΙΙΙ με το συνημμένο πίνακα, όπου αναγράφεται η σταθμισμένη βαθμολογία κάθε Προσφοράς.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής προχώρησε σε τοιχοκόλληση του Πρακτικού ΙΙΙ στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, και με μέριμνά του εστάλη μέσω ΦΑΞ και στους τρεις διαγωνιζόμενους που δεν αποκλείστηκαν από τα προηγούμενα στάδια. Τα φαξ των διαγωνιζομένων είναι τα κάτωθι:

1^η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ – ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ)

ΦΑΞ: 2310441690

2^η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΕΜΕΝΤΣΕΤΣΙΔΗΣ – ΑΝΔΡΕΑΣ Θ. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε ΜΕ Δ.Τ «ΑΚΚΤ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ» - ΤΟΚΜΑΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – ΡΟΥΣΤΑΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ)

ΦΑΞ: 2341026010

3^η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ (ΓΑΙΑ Α,Ε ΜΕΛΕΤΩΝ Δ. ΜΑΜΟΥΝΗΣ & ΣΙΑ – ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΔΑΝΙΗΛ)

ΦΑΞ: 2310555659

Οι τυχόν ενστάσεις τους μπορεί να υποβάλλονται εντός πέντε (05) εργάσιμων ημερών, από την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2015 έως και τη Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 14:30.

Το παρόν Πρακτικό ΙΙΙ συνοδεύεται από τον Πίνακα βαθμολογίας και υπογράφεται σε ένα αντίγραφο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό : **1 / 2015**

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Κατακυρώνει ως ανάδοχο τη σύμπραξη μελετητών (ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ με Α.Φ.Μ.: 046057857, Α.Μ. : 59060, Διεύθυνση : Χαριλάου 59, Δ.Ο.Υ.: Ζ' Θεσσαλονίκης και ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ με Α.Φ.Μ.: 117469227, Α.Μ. : 99027, Διεύθυνση : Σοφοκλέους 25, Δ.Ο.Υ.: Θ' Θεσσαλονίκης, **με συνολική οικονομική προσφορά 17.979,00 € (πλέον Φ.Π.Α.)**
- Η δαπάνη της υπηρεσίας θα βαρύνει τον κωδικό **61.98.15** εξόδων του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2014 όπου υπάρχει η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **11/2015.**

ΘΕΜΑ 2^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 12_2015

Εκπροσώπηση της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς στην προανάκριση που διεξάγει το ΑΤ Κιλκίς για την διαρροή λυμάτων στην οδό Σπάρτης 9 στο Κιλκίς (υπόθεση Αγγελίδη Θεοδώρου).

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γ. Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την εκπροσώπηση της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς στην προανάκριση που διεξάγει το ΤΑ Κιλκίς για την διαρροή λυμάτων στην οδό Σπάρτης 9 στο Κιλκίς σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση:

Σας παραθέτω στη συνέχεια την γραπτή έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς για το παραπάνω συμβάν, η οποία συντάχθηκε από τους Κατσασακαλίδη Παναγιώτη, πολιτικό Μηχανικό ΤΕ της ΔΕΥΑ Κιλκίς και Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό, προϊστάμενο της ΤΥ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, οι οποίοι ασχολήθηκαν με το θέμα:

«Στις 13-11-2014 τηλεφώνησαν στην υπηρεσία και ανέφεραν ότι στην οδό Σπάρτης 9, στον ακάλυπτο της οικοδομής, δίπλα στην οικία του Στρατηγού, υπάρχει συνεχόμενη ροή ακαθάρτων τα οποία εισέρχονται στον ακάλυπτο της μονοκατοικίας και έχουν έντονη οσμή, για την εν λόγω αυτοψία δεν συντάχθηκε δελτίο καταγραφής αιτημάτων.

Μετά το τηλεφώνημα και την ίδια μέρα μεταβήκαμε στην οδό Σπάρτης (Ασλανίδης Χρήστος Τοπογράφος Μηχανικός και Κατσασακαλίδης Παναγιώτης Τ.Ε. Πολιτικός Μηχανικός) για να διαπιστωθεί η αιτία της προαναφερθείσας ροής ακαθάρτων υδάτων.

Κατά την μετάβαση του κλιμακίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στην οδό Σπάρτης 9 ένας ένοικος της οικοδομής υπέδειξε την ροή των λυμάτων στους μηχανικούς της ΔΕΥΑ. Το πρόβλημα εντοπίστηκε στον ακάλυπτο χώρο της οικοδομής όπου τα λύματα έρεαν από σωλήνα αποχέτευσης.

Στην ερώτησή του κλιμακίου των μηχανικών της ΔΕΥΑ Κιλκίς από πού προέρχονται τα λύματα, αυτός καθώς και άλλοι ένοικοι του 1ου και 2ου ορόφου οι οποίοι βγήκαν στα μπαλκόνια, απάντησαν ότι έρχονται από το υπόγειο του κ. Αγγελίδη και μάλλον βούλωσε η αποχέτευση και μη μπορώντας τα λύματα να βγουν στο δρόμο βγαίνουν από υπερχειλίση που είχε κατασκευάσει ο κ. Αγγελίδης όταν χρησιμοποιούσε το υπόγειο για γραφείο.

Σε πρότασή του κλιμακίου των μηχανικών να μπορούμε στο υπόγειο για να δούμε τι συμβαίνει, μας απάντησαν ότι είναι κλειδωμένα και γι' αυτό δεν σήκωσαν τους εσωτερικούς σωλήνες αποχέτευσης στο σημείο αυτό, όπως έκαναν με την άλλη πλευρά της οικοδομής.

Σε ερώτησή τους δε, πως μπορούν να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα αφού δεν μπορούν να συνεννοηθούν με τον κ. Αγγελίδη, τους προτείναμε την κατασκευή φρεατίου στην έξοδο του σωλήνα της υπερχειλίσης και να τοποθετήσουν αντλία λυμάτων ώστε τα λύματα να φεύγουν από την άλλη έξοδο και να λυθεί το πρόβλημά του με ένα κόστος της τάξης των 200€.

Μετά από μία εβδομάδα στις 17-11-2014 ο κ. Αγγελίδης δήλωσε απόφραξη στην οικοδομή στην οδό Σπάρτης 9 και το αίτημά του καταγράφηκε στο υπ' αριθμ. 07607 δελτίο καταγραφής αιτημάτων.

Αυθημερόν μετέβηκε το αποφρακτικό μηχάνημα στην οδό Σπάρτης 9, καθάρισε το φρεάτιο και τότε διαπιστώθηκε ότι ενώ η μισή οικοδομή έφερνε λύματα στο κεντρικό δίκτυο αποχέτευσης με βάθος σωλήνα 0,40 εκ., στην άλλη μισή οικοδομή ο σωλήνας ήταν στα 2,20 εκ. περίπου ενώ ο κεντρικός αγωγός αποχέτευσης είναι σε βάθος 1,70 μέτρα.

Σε συνομιλία με τον κ. Αγγελίδη μας είπε ότι η οικοδομή εντασσόταν στο παλιό δίκτυο αποχέτευσης. Τότε τον πληροφορήσαμε ότι το παλιό δίκτυο είχε καταργηθεί από τον Αύγουστο του 2002 (είχε ταπωθεί το φρεάτιο στην γωνία με μππετόν)

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι ενώ η μισή οικοδομή στην οδό Σπάρτης 9 είχε συνδεθεί κανονικά στην αναμονή που άφησε η ΔΕΥΑ Κιλκίς από το 2002 έτος κατά το οποίο κατασκευάστηκε το αποχετευτικό δίκτυο της πόλης, το υπόλοιπο μισό της οικοδομής συνέχισε να χρησιμοποιεί ένα δίκτυο ανενεργό με αποτέλεσμα στην ουσία να δημιουργήσει ένα βόθρο εντός των δρόμων της πόλης του Κιλκίς.

Το δίκτυο που κατασκευάστηκε από την υπηρεσία μας είναι το μόνο υφιστάμενο και περιβαλλοντικά αδειοδοτημένο από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης διοίκησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Κάνοντας η ΔΕΗ στο ξενοδοχείο δίπλα στην οικοδομή στην οδό Σπάρτης 9 υπόγειο υποσταθμό, τα λύματα αυτά εισέρεαν στον χώρο του υποσταθμού με πιθανότητα έκρηξης λόγω βραχυκυκλώματος. Έτσι, μετά από απαίτηση της ΔΕΗ και οχλήσεις του κ. Παπαϊωάννου για την δημόσια ασφάλεια, κατέστη ανενεργός ο παλιός αγωγός.

Σε ερώτηση του κ. Αγγελίδη που θα αποχετευθεί τώρα η οικοδομή, του υποδείξαμε το φρεάτιο που βρίσκεται στο όριο της οικοδομής με την μονοκατοικία του Στρατηγού όπου όπως αναφέρθηκε υπάρχει η αναμονή που κατασκεύασε η υπηρεσία μας το 2002 για την αποχέτευση της οικοδομής στην οδό Σπάρτης 9.

Τεχνικά για να επιλυθεί το πρόβλημα της οικοδομής υπάρχουν δύο λύσεις:

- είτε να ανασκευαστούν οι εσωτερικές εγκαταστάσεις αποχέτευσης της οικοδομής στο δεξιό τμήμα αυτής στον ημιυπόγειο χώρο
- είτε να τοποθετήσει αντλία λυμάτων στο υφιστάμενο δεξιό φρεάτιο αποχέτευσης στο χώρο του πεζοδρομίου και σύνδεση τους με το αριστερό φρεάτιο της οικοδομής.

Και οι δύο λύσεις είναι τεχνικά δεκτές από την υπηρεσία μας.

Σε παράκληση των ενοίκων επειδή είχαν κάνει εργασίες στο πεζοδρόμιο και για να μην επιβαρυνθούν με παραπάνω έξοδα, η ΔΕΥΑ τους ενημέρωσε ότι θα δημιουργήσει νέα σύνδεση από την πλευρά του ξενοδοχείου.

Την επόμενη ημέρα 18-11-2014, το συνεργείο της ΔΕΥΑ πήγε στο σημείο και προχώρησε στην επέκταση του κεντρικού δικτύου αποχέτευσης μήκους 16 μέτρων.

Στο σημείο παρέστη υπάλληλος από την Διεύθυνση Υγιεινής (μετά από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον κ. Αγγελίδη) και ζήτησε να ενημερωθεί από το συνεργείο για τις εργασίες που γίνονται καθώς επίσης και για το πότε τελειώνουν αυτές. Το συνεργείο απάντησε ότι από την επόμενη ημέρα η οικοδομή θα μπορούσε να συνδεθεί στην νέα σύνδεση».

Από τότε μέχρι σήμερα δεν έγινε καμιά εργασία για την σύνδεση της μισής οικοδομής με το δίκτυο ακαθάρτων, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί ανθυγιεινή εστία ρύπανσης από λιμνάζοντα λύματα στον ακάλυπτο χώρο της οικοδομής και όχληση στο παρακείμενο κτίριο του στρατού που προορίζεται για τη στέγαση του στρατηγού της μεραρχίας.

Όπως προκύπτει από τα σχετικά έγγραφα οι ενδιαφερόμενοι (κκ Συμεωνίδης – Αγγελίδης) προέβησαν σε γραπτές καταγγελίες στη διεύθυνση υγιεινής, (ΑΠ 3073/18-11-2014) η οποία με τη σειρά της έκανε αυτοψία διαπίστωσε το πρόβλημα και κοινοποίησε το έγγραφο στους ενδιαφερομένους και την εισαγγελία Κιλκίς.

Στη συνέχεια ο κ. Αγγελίδης, έκανε αναφορά στη ΔΕΥΑ Κιλκίς (ΑΠ3150/20-11-2014) με την οποία αιτείται την αποκατάσταση από του προβλήματος από τη ΔΕΥΑ Κιλκίς και επικαλείται εκτός της ρύπανσης και πιθανότητα δημιουργίας προβλήματος στατικής επάρκειας του κτιρίου κλπ.

Το θέμα τέθηκε στο επόμενο ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, στο οποίο παρέστη και ο κ. Αγγελίδης, χωρίς να ληφθεί οριστική απόφαση, επειδή τα στελέχη της ΔΕΥΑ Κιλκίς αρνούνται οποιαδήποτε υπαιτιότητα της υπηρεσίας.

Συγκεκριμένα, κάθε οικόπεδο έχει μόνο μια σύνδεση με τον κεντρικό αγωγό ακαθάρτων, ενώ το συγκεκριμένο κτίριο έχει δύο διακλαδώσεις και μάλιστα η δεύτερη σύνδεση αποχέτευσης παροχετεύεται στον κατηρηγμένο από το 2002 κεντρικό αγωγό αποχέτευσης, κάτι που δεν ήταν

γνωστό στη ΔΕΥΑ Κιλκίς, η οποία ΔΕΥΑ Κιλκίς δεν όφειλε να το γνωρίζει, επειδή αποτελεί εσωτερικό ιδιωτικό δίκτυο σε ιδιόκτητο χώρο.

Στη συνέχεια, ως είθισται σε ανάλογες περιπτώσεις που προβάλλονται λόγοι δημόσιας υγείας και επικινδυνότητας κατασκευών κλπ. διετάχθη προανάκριση από τον εισαγγελέα Κιλκίς ((Γ14/533-α, 18-1-2014) η οποία ανατέθηκε στο ΑΤ. Κιλκίς και κοινοποιήθηκε στη ΔΕΥΑ Κιλκίς με απόδειξη στις 19-1-2015.

Επομένως, καλείται ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς ως νόμιμος εκπρόσωπος ή πληρεξούσιος του να εκπροσωπήσει τη ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Το ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς όρισε τον δικηγόρο Κιλκίς κ. Χατζηαποστόλου Ιωάννη να εκπροσωπήσει την επιχείρηση στις διαδικασίες που θα ακολουθήσουν.

Αυτά έγιναν ως προς το διαδικαστικό μέρος μέχρι σήμερα.

Στην πράξη, το πρόβλημα συνέχισε να υφίσταται και να επιδεινώνεται, επειδή με την αύξηση της θερμοκρασίας η δυσσομία έγινε εντονότερη, χωρίς να λαμβάνεται καμιά πρωτοβουλία για αποκατάσταση της αποχέτευσης της οικοδομής από τους ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων.

Αντιθέτως, υπήρχαν πολλές παραστάσεις των ιδιοκτητών των διαμερισμάτων της οικοδομής στον πρόεδρο της ΔΕΥΑ Κιλκίς – Δήμαρχο Κιλκίς, τους αντιδημάρχους και κάθε σχετιζόμενο με τη διοίκηση του δήμου Κιλκίς και της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Σε επόμενο ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς αποφασίστηκε να συμβάλει η ΔΕΥΑ Κιλκίς στην επίλυσή του λόγω του ότι δημιουργείται πρόβλημα δυσσομίας στο κέντρο της πόλης και μπορεί η εστία μόλυνσης να απειλήσει τη δημόσια υγεία.

Για το λόγο αυτό έγινε συνάντηση στο γραφείο του Δημάρχου με τον ιδιοκτήτη του υπογείου κ. Αγγελίδη, ο οποίος ζήτησε η ΔΕΥΑ Κιλκίς να καλύψει τα υλικά αποκατάστασης που ανέρχονται σε 3450 ευρώ με το ΦΠΑ για να επιλυθεί το πρόβλημα. Εφόσον γίνει αποδεκτό το αίτημα, δεν θα προβληθεί καμιά απαίτηση και θα ικανοποιηθεί πλήρως.

Από τον Γ. Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς προτάθηκε επίσης να κοινοποιηθεί στους ιδιοκτήτες η απόφαση της ΔΕΥΑ Κιλκίς, στην οποία θα τονίζεται ότι η δαπάνη εφόσον εγκριθεί από το ΔΣ θα γίνει επειδή προέχει η υγεία των δημοτών και εν γνώσει της επιχείρησης ότι δεν φέρει καμιά ευθύνη. Κοντολογίς να μην εκληφθεί η απόφαση του ΔΣ και η διάθεση της δαπάνης ως απόδειξη της ευθύνης της επιχείρησης.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Να καλύψει η ΔΕΥΑ Κιλκίς τη δαπάνη των 2.804,71 ευρώ (τρεις χιλιάδες ευρώ) χωρίς ΦΠΑ για τις εργασίες και τα υλικά σύνδεσης της οικοδομής της οδού Σπάρτης 9 στο Κιλκίς με το κεντρικό δίκτυο ακαθάρτων.
- Προϋπόθεση για την έγκριση και καταβολή της δαπάνης είναι η κατάθεση Υπεύθυνης δήλωσης των ιδιοκτητών των διαμερισμάτων και του ιδιοκτήτη του υπογείου ότι ικανοποιούνται πλήρως και δεν θα έχουν ούτε τώρα ούτε στο μέλλον καμιά άλλη απαίτηση από τη ΔΕΥΑ Κιλκίς για το παραπάνω θέμα.
- Να κοινοποιηθεί στους ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων, τις δημόσιες υπηρεσίες, τον εισαγγελέα Κιλκίς και το ΑΤ Κιλκίς η απόφαση στην οποία θα τονίζεται ότι η δαπάνη εγκρίνεται για να αποκατασταθεί η σύνδεση της οικοδομής με το δίκτυο αποχέτευσης μόνο για να μην απειληθεί η δημόσια υγεία και όχι επειδή υπάρχει υπαιτιότητα της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **12/2015.**

ΘΕΜΑ 3^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 13/10-2-2015

Επικύρωση πρακτικού εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια δοσομετρικών αντλιών χλωρίωσης για τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς ο οποίος κατέθεσε γραπτά το πρακτικό που συνέταξε η επιτροπή εκδήλωσης ενδιαφέροντος και απάντησε στα ερωτήματα που τέθηκαν από τα μέλη του ΔΣ.

Το πρακτικό έχει ως εξής :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΟΣΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ ΧΛΩΡΙΩΣΗΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα **12:30** συνεδρίασε η επιτροπή της εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Προμήθεια δοσομετρικών αντλιών χλωρίωσης» αποτελούμενη από τους

- Παραγιό Ιωάννη Πολιτικό Μηχανικό ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Κωνσταντίνο Κορκοτίδη Ηλεκτρολόγο Μηχανικό ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Χαραλαμπίδη Χαράλαμπο τεχνίτη ηλεκτρολόγο ΔΕΥΑ Κιλκίς

Η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους των οικονομικών προσφορών από το πρωτόκολλο, προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων και κατέγραψε τα περιεχόμενα τους στο παρόν πρακτικό.

Η σειρά κατάταξης έγινε με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου έκαστης προσφοράς.

1. Οικονομική προσφορά της εταιρείας INTEL WATER ΕΠΕ

ΣΥΝΟΛΟ	4278,00
ΦΠΑ 23 %	983,94
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	5.261,94

2. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ΡΟΗ ΑΕΒΕ

ΣΥΝΟΛΟ	3300,00
ΦΠΑ 23 %	759,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	4059,00

3. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ΧΕΜΟΦΛΟΥΙΝΤ ΟΕ

ΣΥΝΟΛΟ	4690,00
ΦΠΑ 23 %	1078,00

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	5768,70
-----------------	---------

4. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ALSON ΑΕ

ΣΥΝΟΛΟ	6430,00
ΦΠΑ 23 %	1478,90
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	7908,90

5. Οικονομική προσφορά της Επιχείρησης Αλέξανδρος Αλεξανδρίδης

ΣΥΝΟΛΟ	4990,00
ΦΠΑ 23 %	1147,70
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	6137,70

6. Οικονομική προσφορά της εταιρείας Γ. & Π. ΧΑΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΣΥΝΟΛΟ	4000,00
ΦΠΑ 23 %	920,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	4920,00

Μετά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι και οι έξι οικονομικές προσφορές γίνονται δεκτές και προσωρινός μειοδότης της προμήθειας ανακηρύχθηκε η εταιρεία **ΡΟΗ Α.Ε.Β.Ε.**

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Παραγίος Ιωάννης	
Κορκοτίδης Κων/νος	
Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος	

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. ΦΑΚΕΛΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ
3. ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95).

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Το πρακτικό εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τίτλο «Προμήθεια δοσομετρικών αντλιών χλωρίωσης για τις ανάγκες της ΔΕΥΑ Κιλκίς.»

- Την απευθείας ανάθεση του έργου στην εταιρεία **ΡΟΗ ΑΕΒΕ** με έδρα: Ποσειδώνος και Πίνδου 1 Μοσχάτο , με Α.Φ.Μ.: 094132997, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Πειραιά, στο ποσό των **3.300,00 (πλέον Φ.Π.Α.)**.
- Η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης και θα βαρύνει την πίστωση του προϋπολογισμού Κ.Α. **12.06** του οικονομικού έτους 2015, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **13/2015**

ΘΕΜΑ 4^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 14_2015

Επικύρωση πρακτικού εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια και τοποθέτηση συστήματος ABS σε φορτηγό Mercedes.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. το Πρακτικό εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια και τοποθέτηση συστήματος ABS σε φορτηγό Mercedes που έχει ως εξής :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ABS ΣΕ ΦΟΡΤΗΓΟ MERCEDES

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα **12:30** συνεδρίασε η επιτροπή της εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Προμήθεια και τοποθέτηση συστήματος ABS σε φορτηγό Mercedes » αποτελούμενη από τους

- Κορκοτίδη Κων/νο ΠΕ Ηλεκτρολόγο μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Κυριαζίδη Μιχάλη ΠΕ Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Κατσασακαλίδη Παναγιώτη ΤΕ Τοπογράφο μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους των οικονομικών προσφορών από το πρωτόκολλο, προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων και κατέγραψε τα περιεχόμενα τους στο παρόν πρακτικό.

Η σειρά κατάταξης έγινε με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου έκαστης προσφοράς.

1. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ΠΑΛΑΓΚΑΣ ΜΙΧ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ	1700,00
ΦΠΑ 23 %	391,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	2091,00

2. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ΑΦΟΙ ΓΚΑΤΣΙΟΥ Ο.Ε.

ΣΥΝΟΛΟ	1600,00
ΦΠΑ 23 %	368,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	1968,00

Μετά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι και οι δύο οικονομικές προσφορές γίνονται δεκτές και προσωρινός μειοδότης της προμήθειας ανακηρύχθηκε η εταιρεία ΑΦΟΙ ΓΚΑΤΣΙΟΥ Ο.Ε.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Κορκοτίδης Κων/νος	
Κυριαζίδης Μιχάλης	
Καπασακαλίδης Παναγιώτης	

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

4. ΦΑΚΕΛΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
5. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ
6. ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει το πρακτικό εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τίτλο : «**Προμήθεια και τοποθέτηση συστήματος ABS σε φορτηγό Mercedes**».
- Την απευθείας ανάθεση του έργου στην εταιρεία **ΑΦΟΙ ΓΚΑΤΣΙΟΥ Ο.Ε.** με έδρα: 13^ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Εδέσσης, με Α.Φ.Μ.: 800536693, Δ.Ο.Υ.: Ν. Ιωνία, στο ποσό των **1600,00 (πλέον Φ.Π.Α.)**.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **62.07.01.01** του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2014 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.
- Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **14/2015**

ΘΕΜΑ 5^ο –ΑΠΟΦΑΣΗ 2-15-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού Μικρά τεχνικά έργα διαρροών ύδρευσης. κωδ. Προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 11.02.2, δαπάνη 270.000€.
πλέον Φ.Π.Α.»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΕΜΠΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό και Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την ανάγκη εκτέλεσης εργασιών μικρών τεχνικών έργων διαρροών ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015. Το έργο αφορά στην ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση του έργου αποκατάστασης των διαρροών σε όλη την έκταση του Δήμου Κιλκίς λόγω του ότι το συνεργείο της υπηρεσίας δεν μπορεί να καλύψει όλη την έκταση του Δήμου. Για το λόγο αυτό παρουσιάστηκε η με αριθμό 132/2014 μελέτη της Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Επίσης παρουσιάστηκε το πρακτικό της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς για την ανάδειξη της επιτροπής διαγωνισμού.

Για το λόγο αυτό έγινε η προβλεπόμενη διαδικασία, η οποία αποτυπώνεται στη συνέχεια

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σήμερα **ΤΡΙΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015 και ώρα 10:00 π.μ.**, οι παρακάτω παρευρισκόμενοι :

- 1.** Ιωάννης Παραγιός, πολιτικός μηχανικός, προϊστάμενος τεχνικής υπηρεσίας
- 2.** Μιχαήλ Κυριαζίδης, οικονομολόγος, προϊστάμενος διοικητικής οικονομικής υπηρεσίας
- 3.** Κωνσταντίνος Κορκοτίδης, ηλεκτρολόγος μηχανικός

Ξεκινήσαμε την συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν. 4024/2011 και την πρωτ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.21.508/4-11-2011, απόφαση του Υπουργού διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την προετοιμασία και την διεξαγωγή δημόσιας κλήρωσης για τον ορισμό των μελών που θα συγκροτήσουν τις Επιτροπές Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς έχοντας υπόψη την ανακοίνωση του Προϊσταμένου Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία νομίμως αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ Κιλκίς καθώς και την σχετική παραπάνω αναφερόμενη νομοθεσία, προχώρησαν με την σειρά στα παρακάτω:

1. Προετοιμασία της κλήρωσης με την αναγραφή των ονοματεπωνύμων επί ομοιόμορφων τεμαχίων, τυποποιημένου αδιαφανούς χάρτου, όλων των υπαλλήλων της τεχνικής υπηρεσίας που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα.

2. Τα ανωτέρω ομοιόμορφα τεμάχια χάρτου διπλώθηκαν ομοιόμορφα σε μέγεθος και τοποθετήθηκαν εντός αδιαφανούς ευρύχωρης σακούλας.

3. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην πραγματικότητα θα πρέπει να γίνουν δυο (2) κληρώσεις:

α. κλήρωση τακτικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης και

β. των αναπληρωματικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης

4. Η κλήρωση των τριών (3) τακτικών μελών της Επιτροπής που έγινε με την επιλογή επιμέρους κλήρων όπως έχει περιγραφτεί παραπάνω ανέδειξε κατά σειρά κλήρωσης τα παρακάτω τρία (3) τακτικά μέλη:

Τα ονόματα των υπαλλήλων που κληρώθηκαν εμφανίζονται στο Πρακτικό Κληρώσεως, το οποίο παρουσιάστηκε στα μέλη του Δ.Σ.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) και επιπλέον:

1. Την εισήγηση
2. Τις διατάξεις του άρθρου **26** του **N.4024/2011**
3. Τις διατάξεις της υπ' αριθ **ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/04.11.2011** Απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 2540/07.11.2011 τεύχος Β')
4. Το σχετικό Πρακτικό Κληρώσεως
5. την υπ' αριθ. **121/2011 Πράξη του Στ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου** και ύστερα από συζήτηση

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών μικρών τεχνικών έργων δικτύων ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 11.02.2 του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου «ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΔΙΑΡΡΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ », προϋπολογισμού 332.100,00 ΕΥΡΩ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και αφορά την αποκατάσταση διαρροών του δικτύου ύδρευσης σε όλο το Δήμο Κιλκίς.

2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π) από την έδρα της υπηρεσίας, 1ο χλμ Κιλκίς – Ξηρόβρυσης, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, μέχρι τις _____ 2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2341029330, FAX επικοινωνίας 2341029320, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία Χρήστος Γιοβανούδης.

3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις _____, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. με το σύστημα με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης του άρθρου 5 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ), σε έντυπα σφραγισμένα που χορηγεί η Υπηρεσία στους διαγωνιζόμενους και φέρουν την πρωτότυπη σφραγίδα της Υπηρεσίας

4. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:

Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην Α2, τάξη και άνω για έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ή ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ εντός νομού ή αν αυτός έχει δηλωθεί ως δεύτερος και στην Α2, και άνω τάξη για έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ή ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ εκτός νομού.

β. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

γ. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

δ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

ε. Κοινοπραξίες Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.

5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 38.847,00 Ευρώ και κατατίθεται με εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή με γραμμάτιο σύστασης Παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ και ισχύ τουλάχιστον 11 μηνών, μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 6 μήνες.

6. Το έργο χρηματοδοτείται από Ίδιους Πόρους της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

7. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

Ορίζει Ε.Δ. του έργου αποτελούμενη από τους:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1	Παραγιάς Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός	Πρόεδρος της επιτροπής του διαγωνισμού
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός	Μέλος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός	Μέλος
4	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός	Μέλος
5	Εκπρόσωπος Τ.Ε.Ε.		Μέλος
6	Εκπρόσωπος Π.Ε.Δ.		Μέλος
7	Εκπρόσωπος Εργοληπτικών επιχειρήσεων		Μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1	Αβραμίδης Ηλίας	ΠΕ Χημικός Μηχανικός	Μέλος
2	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος	Μέλος
3	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός	Μέλος

4	Σαββίδης Μιχαήλ	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός	Μέλος
5	Εκπρόσωπος Τ.Ε.Ε.		Μέλος
6	Εκπρόσωπος Π.Ε.Δ.		Μέλος
7	Εκπρόσωπος Εργοληπτικών επιχειρήσεων		Μέλος

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **2-15-2015**

ΘΕΜΑ 6^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 16_2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού «παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών απόφραξης των κεντρικών αγωγών αποχέτευσης του Δήμου Κιλκίς»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΚΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό και Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για την παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών απόφραξης των ιδιωτικών αγωγών αποχέτευσης και των αντίστοιχων φρεατίων επίσκεψης των οικοδομών στο Δήμο Κιλκίς για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών απόφραξης των ιδιωτικών αγωγών αποχέτευσης και των αντίστοιχων φρεατίων επίσκεψης των οικοδομών στο Δήμο Κιλκίς για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 61.93.11 του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για την εργασία «Αποφράξεις κεντρικών αγωγών αποχέτευσης του Δήμου Κιλκίς»

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς, διακηρύσσει τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου για την εκτέλεση των εργασιών απόφραξης δικτύου αποχέτευσης συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης, 20.000,00€ (πλέον του Φ.Π.Α. 23%)

Ο διαγωνισμός αφορά την εργασία «ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ» προϋπολογισθείσας δαπάνης 20.000,00 πλέον Φ.Π.Α. 23%.

Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός και θα διεξαχθεί με σφραγισμένες προσφορές ενώπιον της σχετικής επιτροπής διαγωνισμού οι οποίες θα κατατεθούν στην ΔΕΥΑ Κιλκίς έως την Παρασκευή 20/2/2015 και ώρα 10:00 πμ ακριβώς.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό υποβάλλεται μαζί με την προσφορά και τα υπόλοιπα δικαιολογητικά, εγγύηση συμμετοχής 400,00 € δηλαδή 2% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης (20.000,00 €). Η λήξη ισχύος της εγγυητικής επιστολής πρέπει να είναι τουλάχιστον έναν μήνα πέραν της λήξης της ισχύος της προσφοράς.

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, μέχρι και την προηγούμενη ημέρα του διαγωνισμού στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. στο Κιλκίς και στα τηλέφωνα 2341029330.

Η περίληψη να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **16/2015**

ΘΕΜΑ 7^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 17/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Γαλλικού»: κωδ. προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 11.02.2.4. Ποσό 20.000€

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΒΔΟΜΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Γαλλικού για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για το έργο αποκατάστασης ασφάλτου στη ΔΕ Γαλλικού για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 11.02.2.4. του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Π Ρ Ο Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό του ν. 3669/08 για την ανάθεση του έργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε ΓΑΛΛΙΚΟΥ”

- με προϋπολογισμό **24.600,00** ΕΥΡΩ με τον ΦΠΑ. Το έργο συντίθεται από την κατηγορία **ΟΔΟΠΟΪΑ**, με προϋπολογισμό **19.540,80 €** (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Αναλυτική Διακήρυξη, Προϋπολογισμό κ.λ.π.) από την έδρα της Επιχείρησης **οδός 1^ο χλμ Κιλκίς - Ξηρόβρυσης μέχρι και την προηγούμενη της διεξαγωγής της δημοπρασίας.**
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2341029330, FAX επικοινωνίας 2341029320, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γιοβανούδης Χρήστος, MSc Πολιτικός Μηχανικός.
3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις **13/03/2015**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:00** και το σύστημα υποβολής των προσφορών είναι **με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.**
4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
- 4.1 **Μεμονωμένες** εργοληπτικές επιχειρήσεις:
- α. **Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα αντίστοιχα Νομαρχιακά Μητρώα με κατηγορία ΟΔΟΠΟΪΑ.**
- β. **Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν σε όλες τις κατηγορίες (Α1 και άνω) για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΪΑΣ.**
- γ. Προερχόμενες από **κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης** ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
- δ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.
- 4.2 **Κοινοπραξίες** Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.
5. Βάσει της παραγράφου 1α, άρθρο 157, του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/08-08-2014), **δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής** για τη συμμετοχή σε διαδικασίες του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 143 του ίδιου Νόμου.
6. Το έργο χρηματοδοτείται από **ιδίους πόρους της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ (κωδικός 11.02.2.4).**
7. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το **Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.**
8. Για την παραλαβή των τευχών οι ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν την δαπάνη αναπαραγωγής τους που ανέρχεται σε **5 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)**, εκτός αν αναλάβουν την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **17/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 8^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 18/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Δοϊράνης»: κωδ. προϋπολογισμού **εξόδων έτους 2015: 11.02.2.5. Ποσό 20.000€.**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΟΓΔΟΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Δοϊράνης για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Το θέμα αναβάλλεται για επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **18/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 9^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 19/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Κρουσίων»: κωδ. προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 11.02.2.6. Ποσό 20.000€.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΝΝΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Κρουσίων για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για το έργο αποκατάστασης ασφάλτου στη ΔΕ Κρουσίων για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 11.02.2.6. του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό του ν. 3669/08 για την ανάθεση του έργου “**ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε ΚΡΟΥΣΙΩΝ**” με προϋπολογισμό **24.600,00** ΕΥΡΩ με τον ΦΠΑ. Το έργο συντίθεται από την κατηγορία **ΟΔΟΠΟΪΑ**, με προϋπολογισμό **19.540,80 €** (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).
 2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Αναλυτική Διακήρυξη, Προϋπολογισμό κ.λ.π.) από την έδρα της Επιχείρησης **οδός 1^ο χλμ Κιλκίς - Ξηρόβρυσης μέχρι και την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2015.**
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2341029330, FAX επικοινωνίας 2341029320, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γιοβανούδης Χρήστος, MSc Πολιτικός Μηχανικός.
 3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις **25/02/2015**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **10:00** και το σύστημα υποβολής των προσφορών είναι **με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.**
 4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
 - 4.1 **Μεμονωμένες** εργοληπτικές επιχειρήσεις:
 - α. **Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα αντίστοιχα Νομαρχιακά Μητρώα με κατηγορία ΟΔΟΠΟΪΑ.**
 - β. **Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν σε όλες τις κατηγορίες (Α1 και άνω) για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΪΑΣ.**
 - γ. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
 - δ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.
 - 4.2 **Κοινοπραξίες** Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.
5. Βάσει της παράγραφος 1α, άρθρο 157, του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/08-08-2014), **δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής** για τη συμμετοχή σε διαδικασίες του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 143 του ίδιου Νόμου.
 6. Το έργο χρηματοδοτείται από **ιδίους πόρους της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ (κωδικός 11.02.02.06).**
 7. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το **Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.**
 8. Για την παραλαβή των τευχών οι ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν την δαπάνη αναπαραγωγής τους που ανέρχεται σε **5 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)**, εκτός αν αναλάβουν την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **19/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 10^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 20/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Μουριών»: κωδ. προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: **11.02.2.7. Ποσό 20.000€.**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Μουριών για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για το έργο αποκατάστασης ασφάλτου στη ΔΕ Μουριών για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 11.02.2.7. του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Π Ρ Ο Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

1. Η **Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς** προκηρύσσει **πρόχειρο διαγωνισμό** του ν. 3669/08 για την ανάθεση του έργου **“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε ΜΟΥΡΙΩΝ”** με προϋπολογισμό **24.600,00** ΕΥΡΩ με τον ΦΠΑ. Το έργο συντίθεται από την κατηγορία **ΟΔΟΠΟΪΑ**, με προϋπολογισμό **19.540,80 € (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).**
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Αναλυτική Διακήρυξη, Προϋπολογισμό κ.λ.π.) από την έδρα της Επιχείρησης **οδός 1^ο χλμ Κιλκίς - Ξηρόβρυσης μέχρι και την προηγούμενη της διεξαγωγής της δημοπρασίας.**
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2341029330, FAX επικοινωνίας 2341029320, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γιοβανούδης Χρήστος, MSc Πολιτικός Μηχανικός.
3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις **13/03/2015, ημέρα Παρασκευή** και ώρα **10:00** και το σύστημα υποβολής των προσφορών είναι **με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.**
4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
 - 4.1 **Μεμονωμένες** εργοληπτικές επιχειρήσεις:
 - α. **Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα αντίστοιχα Νομαρχιακά Μητρώα με κατηγορία ΟΔΟΠΟΪΑ.**
 - β. **Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν σε όλες τις κατηγορίες (Α1 και άνω) για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΪΑΣ.**
 - γ. Προερχόμενες από **κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης** ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

δ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

4.2 **Κοινοπραξίες** Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.

5. Βάσει της παράγραφος 1α, άρθρο 157, του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/08-08-2014), **δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής** για τη συμμετοχή σε διαδικασίες του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 143 του ίδιου Νόμου.

6. Το έργο χρηματοδοτείται από **ιδίους πόρους της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ (κωδικός 11.02.2.7).**

7. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το **Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.**

8. Για την παραλαβή των τευχών οι ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν την δαπάνη αναπαραγωγής τους που ανέρχεται σε **5 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)**, εκτός αν αναλάβουν την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **20/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 11^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 21/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Πικρολίμνης»: κωδ. προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 11.02.2.8. Ποσό 20.000€.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΝΔΕΚΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Πικρολίμνης για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για το έργο αποκατάστασης ασφάλτου στη ΔΕ Πικρολίμνης για το έτος 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 11.02.2.8. του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.

- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Π Ρ Ο Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό του ν. 3669/08 για την ανάθεση του έργου “**ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε ΠΙΚΡΟΛΙΜΝΗΣ**” με προϋπολογισμό **24.600,00** ΕΥΡΩ με τον ΦΠΑ. Το έργο συντίθεται από την κατηγορία **ΟΔΟΠΟΪΑ** , με προϋπολογισμό **19.540,80 €** (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Αναλυτική Διακήρυξη, Προϋπολογισμό κ.λ.π.) από την έδρα της Επιχείρησης **οδός 1^ο χλμ Κιλκίς - Ξηρόβρυσης μέχρι και την προηγούμενη της διεξαγωγής της δημοπρασίας.**
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2341029330 , FAX επικοινωνίας 2341029320, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γιοβανούδης Χρήστος, MSc Πολιτικός Μηχανικός.
3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις ___/___/2015, ημέρα _____ και ώρα **10:00** και το σύστημα υποβολής των προσφορών είναι **με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.**
4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
 - 4.1 **Μεμονωμένες** εργοληπτικές επιχειρήσεις:
 - α. **Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα αντίστοιχα Νομαρχιακά Μητρώα με κατηγορία ΟΔΟΠΟΪΑ.**
 - β. **Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν σε όλες τις κατηγορίες (Α1 και άνω) για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΪΑΣ.**
 - γ. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
 - δ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.
- 4.2 **Κοινοπραξίες** Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.
5. Βάσει της παράγραφος 1α, άρθρο 157, του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/08-08-2014), **δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής** για τη συμμετοχή σε διαδικασίες του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 143 του ίδιου Νόμου.
6. Το έργο χρηματοδοτείται από **ιδίους πόρους της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ (κωδικός 11.02.2.8).**
7. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το **Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.**
8. Για την παραλαβή των τευχών οι ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν την δαπάνη αναπαραγωγής τους που ανέρχεται σε **5 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)**, εκτός αν αναλάβουν την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **21/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 12^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 22/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού: «Αποκατάσταση ασφάλτου στη ΔΕ Χέρσου»: κωδ. προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 11.02.2.9. Ποσό 20.000€.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΩΔΕΚΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού αποκατάστασης ασφάλτου στη Δ.Ε. Χέρσου για το έτος 2015.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Το θέμα αναβάλλεται για επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **22/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 13^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 23/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης της διαγωνισμού: «Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015», κωδ. Προϋπολογισμού εξόδων έτους 2015: 12.00.1, δαπάνη: 100.000€.»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος είπε τα εξής:

Σας θέτω υπόψη τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για την προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων πετρελαίου για το έτος 2015 για την κάλυψη των αναγκών της επιχείρησης.

Ο προτεινόμενος διαγωνισμός θα καλύψει τις αντικαταστάσεις αντλητικών συγκροτημάτων (Α/Σ) στις περίπου 150 γεωτρήσεις και αντλιοστάσια κάθε μορφής που υδροδοτούν τους 116 οικισμούς του Δήμου Κιλκίς. Ο προηγούμενος διαγωνισμός προμήθειας Α/Σ έγινε πριν ένα έτος και έως σήμερα καλύφθηκε το ποσό της προμήθειας.

Ενόψει του καλοκαιριού που είναι και η εποχή αιχμής κατά την οποία καταπονούνται τα Α/Σ και συμβαίνουν και οι περισσότερες βλάβες, είναι αναγκαίο να γίνει άμεσα ο διαγωνισμός για να υπάρχει προμηθευτής σε περίπτωση βλάβης.

Επομένως με την έγκριση του προϋπολογισμού, τίθεται το παρόν θέμα προς έγκριση, επειδή στην προηγούμενη διαγωνισμό υπήρξε μεγάλη καθυστέρηση λόγω ενστάσεων από τους διαγωνιζομένους με αποτέλεσμα να χρειαστεί χρονικό διάστημα περίπου έξι μηνών μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάδειξης του αναδόχου.

Τίθεται υπόψη των μελών του ΔΣ τεχνική μελέτη με τα συμβατικά τεύχη η οποία συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σύμφωνα με τις παρακάτω διατάξεις:

1. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και Ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ τ.Α 19/1995)
2. Της απόφασης του Υπ. Εσωτερικών 11389/93 «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης». (ΦΕΚ τ.Β 185/1993)
3. Του Π.Δ. 59/2007 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της οδηγίας 2004/17/ΕΚ περί συντονισμού διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε με την οδηγία 2055/51/ΕΚ(ΦΕΚ τ.Α 64/2007) της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16 Νοεμβρίου 2005.
4. Του Ν.3463/2006 που αναφέρεται στην κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων .
5. Του Ν 1069/80 « Περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης (Φεκ 191/23-8-1980)
6. Του Ν. 4281/2014 .
7. Την 32/2015 Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και το τεύχος τεχνικών προδιαγραφών, διετέθη πίστωση ποσού 100.000,00 € σε βάρος του ΚΑ _12.00 «ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (ΑΝΤΛΙΕΣ-ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ)» του προϋπολογισμού εξόδων, οικονομικού έτους 2015, εγκρίθηκε η διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της προμήθειας και καθορίστηκαν οι όροι του διαγωνισμού.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δεσμεύει πίστωση 100.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 12.00.1 (Προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων) του προϋπολογισμού του έτους 2015.
- Προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό σύμφωνα με τους παρακάτω όρους της υπ' αριθμ. Μ2/2015 Μελέτης, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσης.
- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς και τα τεύχη δημοπράτησης .
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 12.00.1 (Προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων) του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση. Κωδικοί CPV: 42122130-0, 31110000-0, 44163100-1, 51100000-3
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.
- Η προμήθεια θα γίνει με τους παρακάτω όρους:

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ προκηρύσσει Δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό **με κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη προσφορά** για την «Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015.»

ΑΡΘΡΟ 1ο: Σύστημα Διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί όπως ορίζουν τα συμβατικά τεύχη και οι διατάξεις :

1. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και Ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ τ.Α 19/1995)
2. Της απόφασης του Υπ. Εσωτερικών 11389/93 «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης». (ΦΕΚ τ.Β 185/1993)
3. Του Π.Δ. 59/2007 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της οδηγίας 2004/17/ΕΚ περί συντονισμού διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε με την οδηγία 2055/51/ΕΚ(ΦΕΚ τ.Α 64/2007) της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16 Νοεμβρίου 2005.
4. Του Ν.3463/2006 που αναφέρεται στην κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων .
5. Του Ν 1069/80 « Περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης (Φεκ 191/23-8-1980)
6. Του Ν. 4281/2014 .
7. Την 32/2015 Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και το τεύχος τεχνικών προδιαγραφών, διετέθη πίστωση ποσού 100.000,00 € σε βάρος του ΚΑ _12.00 «ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (ΑΝΤΛΙΕΣ-ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ)» του προϋπολογισμού εξόδων, οικονομικού έτους 2015, εγκρίθηκε η διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της προμήθειας και καθορίστηκαν οι όροι του διαγωνισμού

ΑΡΘΡΟ 2ο: Όνομα και Δ/ση Υπηρεσίας που συνάπτει την Σύμβαση

2.1 Η παρούσα διακήρυξη εκδίδεται από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κιλκίς (ΔΕΥΑΚ).

2.2 Η Υπηρεσία που θα συνάψει την σύμβαση για την εκτέλεση της προμήθειας είναι η Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

2.3 Η έδρα της Υπηρεσίας είναι 1^ο Χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, ΤΚ 61100

2.4 Αρμόδιος υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ είναι ο Κος Κορκοτίδης Κων/νος , τηλ. 23410 29330 και φαξ. 23410 29320

2.5 Οι υποψήφιοι μπορούν να ζητήσουν συμπληρωματικές πληροφορίες, τα τεύχη δημοπράτησης ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της διακήρυξης του διαγωνισμού έως και τρεις (3) ημέρες πριν την υποβολή των προσφορών.

2.6. Η διακήρυξη διατίθεται δωρεάν .

2.7 Οι προσφορές υποβάλλονται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη, στην έδρα της ΔΕΥΑΚ, 1^ο Χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, ΤΚ 61100

2.8 Οι προσφορές θα πρέπει να συνταχθούν στην ελληνική γλώσσα. Μόνο τεχνικά φυλλάδια μπορούν να υποβληθούν και στα αγγλικά.

2.9 Ο Τόπος παράδοσης και εγκατάστασης είναι είτε η αποθήκη της ΔΕΥΑΚ είτε τα κατά τόπους αντλιοστάσια της ΔΕΥΑΚ, και θα καθορίζεται από την υπηρεσία κατά την φάση της παραγγελίας.

ΑΡΘΡΟ 3ο: Αντικείμενο Σύμβασης - Δεκτοί στο Διαγωνισμό

3.1. Το αντικείμενο της Σύμβασης περιγράφεται αναλυτικά στο τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών και τα λοιπά συμβατικά τεύχη και αφορά στην Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015.

3.2. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα αυτοτελώς ή κοινοπραξία που θα συσταθεί ή έχει συσταθεί, συνεταιρισμοί, ενώσεις, που ασκούν επάγγελμα σχετικό με το δημοπρατούμενο αντικείμενο και διαθέτουν τον απαιτούμενο εξοπλισμό, την τεχνογνωσία και την σχετική εμπειρία για την εκτέλεση της προμήθειας και πληρούν τους όρους του επομένου άρθρου, ήτοι:

φυσικά ή νομικά πρόσωπα που είναι εγγεγραμμένοι στα αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα της Ελλάδος.

Για την περίπτωση κοινοπραξιών προμηθευτών, τα μέλη της Κοινοπραξίας ευθύνονται απέναντι στην ΔΕΥΑΚ εις ολόκληρο για κάθε υποχρέωση που απορρέει από την σύμβαση ή από το νόμο.

3.3. Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο δικαιούται να συμμετέχει σε ένα και μόνο διαγωνιζόμενο σχήμα είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος κοινοπραξίας (ένωσης οικονομικών φορέων). Σε αντίθετη περίπτωση αποκλείονται από τη διαδικασία όλοι οι Διαγωνιζόμενοι, στη σύνθεση των οποίων συμμετέχει το πρόσωπο. Επισημαίνεται ότι δεν απαιτείται συγκεκριμένη νομική μορφή της κοινοπραξίας των διαγωνιζομένων για την συμμετοχή της στο διαγωνισμό. Σε περίπτωση όμως ανάληψης της προμήθειας από ένωση οικονομικών φορέων, αυτή υποχρεούται να λάβει την νομική μορφή κοινοπραξίας.

3.4 Αποκλείεται της συμμετοχής στο διαγωνισμό, ο υποψήφιος ή προσφέρων όταν :

1. Εις βάρος του υπάρχει οριστική καταδικαστική απόφαση, γνωστή στην αναθέτουσα αρχή, για έναν ή περισσότερους από τους λόγους που απαριθμούνται κατωτέρω:
 - α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου(20).
 - β) δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997(21) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου(22).
 - γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων(23).
 - δ) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες(24).
2.
 - α) τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή πτωχευτικό συμβιβασμό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από τις εθνικές, νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.
 - β) έχει κινηθεί εναντίον του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από τις εθνικές, νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.
 - γ) έχει καταδικασθεί βάσει απόφασης που έχει ισχύ δεδικασμένου, σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας, και η οποία διαπιστώνει αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική του διαγωγή.
 - δ) έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα που αποδεδειγμένως διαπιστώθηκε με οποιοδήποτε μέσο ενδέχεται να διαθέτουν οι αναθέτουσες αρχές.
 - ε) δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ή με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας της αναθέτουσας αρχής.
 - στ) δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την πληρωμή των φόρων και τελών σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ή με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας της αναθέτουσας αρχής.
 - ζ) είναι ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται κατ' εφαρμογή του παρόντος τμήματος ή όταν δεν έχει παράσχει τις πληροφορίες αυτές.

Η αναθέτουσα αρχή δέχεται ως επαρκή απόδειξη του ότι ο διαγωνιζόμενος δεν εμπίπτει στις περιπτώσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 και στην παράγραφο 2 σημεία α), β), γ), ε) και στ):

α) για την παράγραφο 1 και την παράγραφο 2 σημεία α), β) και γ), την προσκόμιση αποσπάσματος ποινικού μητρώου (εκδόσεως του τελευταίου τριμήνου).

β) για την παράγραφο 2 σημεία ε) ή στ), πιστοποιητικό εκδιδόμενο από την αρμόδια αρχή.

ΑΡΘΡΟ 4ο: Διεξαγωγή του διαγωνισμού

Η παραλαβή των προσφορών γίνεται από την αρμόδια επιτροπή η οποία θα συνεδριάσει δημόσια στα γραφεία της ΔΕΥΑΚ1^ο Χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, ΤΚ 61 100 Κιλκίς, **την 20 Μαρτίου 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ.**

Μόλις λήξει η ώρα για την παράδοση των προσφορών, απαγορεύεται η αποδοχή άλλων εκτός αν συνεχίζεται η παράδοση χωρίς διακοπή.

Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών ουδεμία προσφορά γίνεται δεκτή για οποιοδήποτε λόγο ακόμη και για λόγους ανωτέρας βίας.

4.1 Κάθε φάκελος προσφοράς που θα υποβληθεί στην επιτροπή, θα αναγράφει υποχρεωτικά τον τίτλο και την δ/ση του διαγωνιζομένου και τον τίτλο του έργου

4.2 Κάθε φάκελος προσφοράς θα περιέχει τα ακόλουθα:

1. Φάκελο δικαιολογητικών (κλειστός - 1 αντίγραφο)
2. Φάκελο Τεχνικής Προσφοράς (κλειστός - 1 αντίγραφο)
3. Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς (κλειστός - 1 αντίγραφο)

4.3 Για την επικοινωνία της Υπηρεσίας με τους ενδιαφερομένους οι διαγωνιζόμενοι με δήλωσή τους θα δώσουν πλήρη στοιχεία του υπεύθυνου, με τον οποίο η Υπηρεσία μπορεί να έλθει άμεσα και χωρίς καθυστέρηση σε επαφή

4.4 Οι διαγωνιζόμενοι υποβάλλουν την προσφορά τους είτε καταθέτοντας την αυτοπροσώπως ή με ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο τους.

4.5 Η προσφορά θα αφορά στο σύνολο του έργου όπως αυτό περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές. Απαντήσεις πρέπει να δοθούν σε όλα τα επί μέρους σημεία των συμβατικών τευχών, έστω και αρνητικές.

ΑΡΘΡΟ 5ο: Φάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής

Ο φάκελος των δικαιολογητικών θα αναγράφει το όνομα του προμηθευτή και την επιγραφή: «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ για το διαγωνισμό με αντικείμενο Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015» και θα περιέχει τα παρακάτω δικαιολογητικά, τα οποία θα υποβληθούν και θα παραμείνουν στη διάθεση της Υπηρεσίας.

α) Επικυρωμένα αντίγραφα των καταστατικών της διαγωνιζόμενης εταιρείας (ή κάθε εταιρίας που κοινοπρακτεί) με όλες τις τροποποιήσεις τους, όπως ισχύουν την ημέρα της Δημοπρασίας.

β) Πρακτικά συνεδρίασης του Δ.Σ της εταιρίας (ή κάθε εταιρίας που κοινοπρακτεί) κατά την οποία αποφασίσθηκε η συμμετοχή στο διαγωνισμό και ορίσθηκε ο νόμιμος εκπρόσωπος της καθώς και ο τρόπος επικοινωνίας της υπηρεσίας με το διαγωνιζόμενο, με αντίκλητο ή με συσκευή τηλεομοιοτυπίας. Θα δηλώνεται η διεύθυνση του αντίκλητου προκειμένου να είναι δυνατή η κοινοποίηση σ' αυτόν εγγράφων σχετικών με το διαγωνισμό, που απευθύνονται από την Υπηρεσία στην εταιρία ή ο αριθμός της συσκευής τηλεομοιοτυπίας.

γ) Πιστοποιητικά ότι έχουν εκπληρώσει όλες τις νόμιμες υποχρεώσεις τους στους οικείους οργανισμούς και επιμελητήρια που ανήκουν (Εμπορικό, Βιομηχανικό, Τεχνικό κλπ.).

δ) Τα Πιστοποιητικά που αναφέρονται στην παρ. 3.4 της παρούσης διακήρυξης.

ε) Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβαν γνώση όλων των στοιχείων που διαθέτει η Υπηρεσία καθώς και των επιτόπιων συνθηκών της προμήθειας και ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της διακήρυξης.

στ) Υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου ότι έλαβε γνώση όλων των όρων του διαγωνισμού και τους αποδέχεται χωρίς καμιά επιφύλαξη. Εφόσον υπεύθυνα δηλώνεται η ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του διαγωνισμού, δεν γίνεται δεκτή, με ποινή αποκλεισμού, καμιά άλλη επιφύλαξη που μπορεί να υπάρχει μέσα στην προσφορά και δεν συμφωνεί με τους όρους της διαγωνισμού

ζ) Γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ, για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, σύμφωνα με το Άρθρο 26 : Εγγυήσεις του ΥΠ.ΕΣ. 11389/93 (ΦΕΚ-185 Β' – Διόρθ. Σφάλμ. στο ΦΕΚ 550 Β) : "Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης" όπως ισχύει σήμερα με την εφαρμογή του Ν.4281/2014

η) Υπεύθυνη Δήλωση ότι ο προμηθευτής δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος σε διαγωνισμό.

θ) Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

ι) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο υποψήφιος ανάδοχος θα δηλώνει ότι ο χρόνος ισχύος της προσφοράς του είναι έξι μήνες.

Όλα τα παραπάνω αναφερόμενα δικαιολογητικά είναι υποχρεωτικά, για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό. Έλλειψη έστω και ενός από τα παραπάνω δικαιολογητικά αποτελεί λόγο αποκλεισμού του προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 6ο: Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς

Ο φάκελος της Τεχνικής Προσφοράς θα αναγράφει το όνομα του προμηθευτή και την επιγραφή: «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για το διαγωνισμό με αντικείμενο Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015» και θα περιλαμβάνει :

- Για τις υποβρύχιες αντλίες 4", 6", 7" και 8" τεχνική περιγραφή για κάθε κατηγορία αντλιών, στην οποία θα αναφέρονται τα βασικά τεχνικά χαρακτηριστικά, τα υλικά κατασκευής, οι καμπύλες λειτουργίας για κάθε σειρά αντλιών, ο κατασκευαστής, η χώρα προέλευσης, καθώς και οι πιστοποιήσεις που το συνοδεύουν (ISO, CE κ.λ.π.)
- Για τους υποβρύχιους κινητήρες 4", 6", 7" και 8" τεχνική περιγραφή για κάθε κατηγορία κινητήρων, στην οποία αναφέρονται, τα βασικά τεχνικά χαρακτηριστικά, τα υλικά κατασκευής, ο κατασκευαστής, η χώρα προέλευσης, καθώς και οι πιστοποιήσεις που το συνοδεύουν (ISO, CE κ.λ.π.)

ΑΡΘΡΟ 7ο: Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς

Η δαπάνη προμήθειας των υλικών θα παραμείνει αμετάβλητη σε όλη τη διάρκεια του έτους και δεσμεύει τον προμηθευτή.

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς δεν βαρύνεται από τυχόν μεταβολές των τιμών των υπό προμήθεια υλικών.

7.1 Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς, θα αναγράφει το όνομα του προμηθευτή και την επιγραφή: «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για το διαγωνισμό με αντικείμενο την Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2015».

Στην Οικονομική προσφορά πρέπει να έχουν υπολογιστεί και να συμπεριλαμβάνονται :

α) Η δαπάνη προμήθειας των υλικών που αναφέρονται στον προϋπολογισμό της μελέτης .

β) Κάθε άλλη δαπάνη έστω και αν δεν κατονομάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την προμήθεια, του προϊόντος σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές.

γ) Τα έξοδα χαρτοσήμων και λοιπών ενσήμων της προσφοράς και του συμφωνητικού. Επίσης όλες οι επιβαρύνσεις και οι φόροι, οι κρατήσεις για λογαριασμό τρίτων μαζί με τις επιβαρύνσεις που τυχόν να επιβληθούν αναδρομικά θα βαρύνουν όλες τον ανάδοχο της προμήθειας

Ειδικά τα έξοδα για τη δημοσίευση της διακήρυξης του διαγωνισμού αυτού, καθώς και των προηγούμενων αν αυτός είναι επαναληπτικός, όπως επίσης και ο ΦΠΑ θα βαρύνει τη ΔΕΥΑ Κιλκίς και δεν θα συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της προσφοράς.

- 7.2** Η τιμή της προσφοράς θα είναι σε Ευρώ και θα πρέπει να αναγράφεται αριθμητικά και ολογράφως και σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά θα λαμβάνονται υπόψη οι τιμές που αναφέρονται ολογράφως. Παράλειψη της ολόγραφου γραφής καθιστά την προσφορά απαράδεκτη.
- 7.3** Όλα τα στοιχεία της οικονομικής προσφοράς θα είναι υπογεγραμμένα από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας, ο οποίος θα έχει μονογράψει και τα στοιχεία κατά σελίδα. Μονογραφές που τυχόν λείπουν μπορούν να συμπληρωθούν ενώπιον της επιτροπής διαγωνισμού μετά το άνοιγμα των προσφορών.
- 7.4** Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των ζητούμενων υλικών όπως αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό.

ΑΡΘΡΟ 8ο: Προϋπολογισμός-Χρηματοδότηση του Έργου

- 8.1** Ο προϋπολογισμός της προμήθειας είναι 99.495,00 Ευρώ, χωρίς τον ΦΠΑ 23%, και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
- 8.2** Η παραπάνω δαπάνη είναι εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του έτους 2015 με ΚΑ 12.00
- 8.3** Κωδικοί CPV: 42122130-0, 31110000-0, 44163100-1, 51100000-3.

ΑΡΘΡΟ 9ο: Συμβατικά στοιχεία.

Η σύμβαση έχει μεγαλύτερη ισχύ από τα άλλα έγγραφα του διαγωνισμού

Τα έγγραφα που θα συνοδεύουν τη σύμβαση και θα θεωρούνται ότι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης με τη σειρά ισχύος είναι:

- α. Η διακήρυξη του διαγωνισμού
- β. Ο προϋπολογισμός
- γ. Οι τεχνικές προδιαγραφές
- δ. Η συγγραφή υποχρεώσεων
- ε. Η προσφορά του προμηθευτή (προϋπολογισμός προσφοράς -τεχνικά και λοιπά στοιχεία).

Ιδιαίτερα επισημαίνεται ότι εάν η προσφορά του προμηθευτή έρχεται σε ασυμφωνία σε ορισμένα σημεία με τα συμβατικά τεύχη της Υπηρεσίας, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος με δικές του δαπάνες και χωρίς αύξηση του τιμήματος του μετά την ανάληψη της προμήθειας να καλύψει τις ασυμφωνίες αυτές.

ΑΡΘΡΟ 10ο: Εγγυήσεις συμμετοχής-Χρόνος ισχύος προσφορών

10.1 Η Προσφορά του υποψήφιου Αναδόχου πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ (€) ποσοστό **2%** του συνολικού προϋπολογισμού της προμήθειας χωρίς το Φ.Π.Α. 23%

Συγκεκριμένα το ύψος της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής είναι 1989,90 €

- Οι Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής εκδίδονται από αναγνωρισμένο τραπεζικό ή πιστωτικό ίδρυμα ή άλλο νομικό πρόσωπο που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος-μέλος της ΕΕ και του ΕΟΧ, και έχουν σύμφωνα με τη νομοθεσία των κρατών-μελών αυτό το δικαίωμα.
- Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής, που έχουν διατυπωθεί σε άλλη, πλην της ελληνικής, γλώσσα, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφρασή της στην ελληνική.
- Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει υπέρ της Αναθέτουσας Αρχής σε περίπτωση απόσυρσης της προσφοράς καθώς και σε περίπτωση που ο προσφέρων, στον οποίο έγινε η κατακύρωση, αρνηθεί να υποβάλει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της σύμβασης ή να συνάψει τη σύμβαση μέσα στην προθεσμία που θα του ταχθεί για τον σκοπό αυτό από την Αναθέτουσα Αρχή.
- Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστο **επί ένα (1) μήνα** μετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητάει η διακήρυξη

- Στην περίπτωση Ένωσης/ Κοινοπραξίας η Εγγύηση Συμμετοχής περιλαμβάνει και όρο ότι αυτή καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των Μελών της Ένωσης/ Κοινοπραξίας.
- **Οι Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής θα πρέπει να είναι συμπληρωμένες σύμφωνα με το υπόδειγμα Α1**

10.2 Οι Προσφορές ισχύουν με ποινή αποκλεισμού χωρίς καμία αλλαγή ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιμίας του ευρώ προς ξένα νομίσματα και δεσμεύουν τους υποψήφιους Αναδόχους για έξι (6) μήνες από την επόμενη μέρα της ημερομηνίας υποβολής τους.

Η ισχύς της Προσφοράς μπορεί να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την **Αναθέτουσα Αρχή** πριν από τη λήξη της, για διάστημα ακόμη δυο (2) μηνών, οπότε οι προσφέροντες οφείλουν να παρατείνουν αντίστοιχα την ισχύ της εγγυήσεως συμμετοχής τους.

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης του Διαγωνισμού στον Μειοδότη μπορεί να γίνει και μετά τη λήξη της ισχύος της Προσφοράς, τον δεσμεύει όμως μόνο εφόσον αυτός το αποδεχτεί.

Ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν έχει δικαίωμα να αποσύρει την Προσφορά του ή μέρος της μετά την κατάθεσή της. Σε περίπτωση που η Προσφορά ή μέρος της αποσυρθεί, ο υποψήφιος Ανάδοχος υπόκειται σε κυρώσεις και ειδικότερα:

- έκπτωση και απώλεια κάθε δικαιώματος για κατακύρωση
- κατάπτωση της Εγγύησης Συμμετοχής χωρίς άλλη διατύπωση ή δικαστική ενέργεια.

Η Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ δεν έχει την υποχρέωση προς τους προμηθευτές να απορροφήσει το σύνολο των προϋπολογισθέντων ποσοτήτων για τα υλικά. Κατά την υλοποίηση της προμήθειας η ποσότητα για κάθε υλικό μπορεί να αυξηθεί ή να μειωθεί με βάση τις ανάγκες της ΔΕΥΑΚ.

ΑΡΘΡΟ 11ο: Προθεσμία περατώσεως

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, ανεξαρτήτως αν έχει καλυφθεί το ποσό της σύμβασης.

Σε περίπτωση που το ποσό της σύμβασης καλυφθεί σε διάστημα μικρότερο των δώδεκα μηνών, μπορεί να υπάρξει υπέρβαση του ποσού της σύμβασης κατά 30% οπότε και ολοκληρώνεται η εκτέλεση της προμήθειας, ανεξαρτήτως αν έχει συμπληρωθεί δωδεκάμηνο.

ΑΡΘΡΟ 12ο: Τρόπος διεξαγωγής του διαγωνισμού

12.1 Η διαδικασία του διαγωνισμού θα διεξαχθεί σύμφωνα με συμβατικά τεύχη, την οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2004/17/ ΕΚ, το Π.Δ 57/2000 , ΥΠ.ΕΣ. 11389/93 (ΦΕΚ-185 Β' – Διόρθ. Σφάλμ. στο ΦΕΚ 550 Β) : "Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης" , Ν.4281/2014.

12.2 Μόλις λήξει η ώρα για την παράδοση των προσφορών απαγορεύεται η αποδοχή άλλων εκτός αν συνεχίζεται η παράδοση χωρίς διακοπή.

12.3 Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις:

α. Παραλαβή και έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής και παραλαβή φακέλων «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ».

Μετά την πάροδο της ορισμένης ώρας για την επίδοση προσφορών κηρύσσεται η λήξη της επιδόσεως των, κηρύσσεται η έναρξη της δημόσιας συνεδρίασης της επιτροπής, η οποία προβαίνει στην αποσφράγιση των φακέλων με τα δικαιολογητικά συμμετοχής με την σειρά που υποβλήθηκαν.

Στη συνέχεια, σε κλειστή – μυστική συνεδρίαση, η επιτροπή ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής στον διαγωνισμό και αποκλείει όλους εκείνους τους μειοδότες που κατά την κρίση της επιτροπής δεν έχουν προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά.

Η σχετική απόφαση καταχωρείται στο πρακτικό, το οποίο ανακοινώνεται στους διαγωνιζόμενους. Οι Φάκελοι της Τεχνικής και Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζομένων που αποκλείστηκαν (για οποιονδήποτε λόγο) επιστρέφονται σ' αυτούς, εφόσον αυτοί δηλώσουν ότι δεν θα κάνουν ένσταση.

Στη συνέχεια η επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση προβαίνει στην αποσφράγιση των φακέλων τους που περιέχουν τις τεχνικές προσφορές που έγιναν στην αρχή δεκτές ως παραπάνω (αυτές που δεν

αποκλείσθηκαν) με τη σειρά αριθμής τους, αφού προηγουμένως δείξει ότι δεν παραβιάστηκε η αποσφράγιση τους και αριθμεί και μονογράφει ταυτόχρονα σε κάθε φύλλο της προσφοράς και στο ένα αντίτυπο αυτής (μονογράφοντας απαραίτητως όλα τα στοιχεία της προσφοράς). Το πρακτικό ολοκληρώνεται με την υπογραφή του από τα μέλη της επιτροπής διαγωνισμού.

Επίσης επιστρέφονται στους διαγωνιζόμενους που αποκλείσθηκαν οι εγγυητικές επιστολές εκτός εάν αυτοί δηλώσουν ότι θα υποβάλλουν ένσταση οπότε αυτές παρακρατούνται.

Γενικά κατά την αποσφράγιση των προσφορών δικαιούνται να παρευρίσκονται οι νόμιμοι εκπρόσωποι των διαγωνιζόμενων.

β. Αποσφράγιση φακέλων οικονομικών προσφορών και ανακήρυξη μειοδότη.

Αυτή η φάση θα γίνει σε νέα συνεδρίαση μετά την εκδίκαση των τυχόν ενστάσεων κατά της αξιολόγησης από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΚ. Για την εκδίκαση των ενστάσεων το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνει υπ' όψη του και την εισήγηση της επιτροπής για τις ενστάσεις. Στη φάση αυτή συντάσσεται νέο πρακτικό με τα αποτελέσματα αυτής.

ΑΡΘΡΟ 13ο: Ενστάσεις

13.1 Ως προς τις ενστάσεις που μπορεί να υποβληθούν στο πλαίσιο του διαγωνισμού εφαρμογή έχει το άρθρο 15 της απόφασης του Υπ. Εσωτερικών 11389/93 «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης». (ΦΕΚ τ.Β 185/1993), Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης προσκομίζεται παράβολο κατάθεσης υπέρ της ΔΕΥΑ Κιλκίς σύμφωνα με το Άρθρο 15 παράγραφος 6 του Π.Δ 118/2007.

ΑΡΘΡΟ 14ο: Έγκριση- Ακύρωση- Μερική επανάληψη του διαγωνισμού

14.1. Το πρακτικό του διαγωνισμού (ανακήρυξη του μειοδότη) υποβάλλεται για έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΚ.

14.2. Η ΔΕΥΑΚ μπορεί να ακυρώσει το διαγωνισμό και να μην αγοράσει το προϊόν. Στην περίπτωση αυτή οι διαγωνιζόμενοι δεν δικαιούνται καμία αποζημίωση.

14.3. Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα του διαγωνισμού κριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΚ άκυρο ή ότι δε συμφέρει, ο διαγωνισμός μπορεί να επαναληφθεί αργότερα ή η ΔΕΥΑΚ να προχωρήσει σε άλλους τρόπους υλοποίησης της προμήθειας.

14.4. Εάν στον διαγωνισμό οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές θα εξετάζονται λεπτομερώς οι προσφορές πριν τη έκδοση απόφαση κατακύρωσης. Για το σκοπό αυτό θα ζητηθούν από τον προσφέροντα να παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες διευκρινίσεις σχετικά με τον οικονομικό χαρακτήρα των προτεινόμενων τεχνικών λύσεων που έχουν επιλεγεί, τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες ή την πρωτοτυπία που διαθέτει ο προσφέρων τις οποίες η ΔΕΥΑΚ επαληθεύει πριν την απόρριψη της προσφοράς.

Προσκόμιση δικαιολογητικών κατακύρωσης

Ο υποψήφιος Ανάδοχος στον οποίο πρόκειται να κατακυρωθεί ο Διαγωνισμός οφείλει να καταθέσει εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης, σε σφραγισμένο φάκελο, τα ακόλουθα κατά περίπτωση δικαιολογητικά. Σε αντίθετη περίπτωση ο υποψήφιος Ανάδοχος αποκλείεται, επέρχονται οι συνέπειες που αναφέρονται παρακάτω και η Σύμβαση συνάπτεται με τον επόμενο κατά σειρά υποψήφιο με τις ίδιες προϋποθέσεις.

Οι Έλληνες Πολίτες

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ
1	Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβιασμού, πλαστογράφησης, ψευδορκίας και δόλιας χρεοκοπίας και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 43 παράγ. 1 του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α/ 16.03.2007) περί προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.

2	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό πτώχευση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
3	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
4	Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.
5	Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο υποψήφιος Ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της προηγούμενης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
6	Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
7	Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που υποβάλει τον Φάκελο Δικαιολογητικών Κατακύρωσης
8	Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 20977/2007, ότι δεν έχει εκδοθεί εις βάρος του καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του άρθρου 3 του Ν. 3310/2005, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 του Ν. 3414/2005.
9	Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης. Για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα, απαιτείται σχετική βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος, από αρμόδια αρχή του Δημοσίου ή του οικείου ΟΤΑ.

Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολο τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου Αναδόχου ενώπιον συμβολαιογράφου ή Ειρηνοδίκη στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση θα συνοποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά Κατακύρωσης.

Οι Αλλοδαποί Πολίτες

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ
1	Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείπει αυτού, ισοδυνάμου εγγράφου που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της χώρας καταγωγής ή προέλευσης του προσώπου αυτού από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβιασμού, πλαστογράφησης, ψευδορκίας και δόλιας χρεοκοπίας και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 43 παραγρ. 1 του Π.Δ. 60/2007 (Φ.Ε.Κ. 64/Α/16.03.2007) περί προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ. Το απόσπασμα ή το έγγραφο αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
2	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό πτώχευση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
3	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.

4	Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ή ένορκη δήλωση ενώπιον αρμόδιας αρχής ή συμβολαιογράφου ή, αν στη χώρα του υποψήφιου Αναδόχου δεν προβλέπεται ένορκη δήλωση, υπεύθυνη δήλωση ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού, στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να καταβάλλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.
5	Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο υποψήφιος Ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της προηγούμενης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
6	Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
7	Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που υποβάλει τον Φάκελο Δικαιολογητικών Κατακύρωσης.
8	Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 20977/2007, ότι δεν έχει εκδοθεί εις βάρος του καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του άρθρου 3 του Ν. 3310/2005, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 του Ν.3414/2005.
9	Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι ήταν εγγεγραμμένοι στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι την επίδοση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Σε περίπτωση που στη χώρα του υποψήφιου Αναδόχου ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολο τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου Αναδόχου ή, στα κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη Βεβαίωση, με Υπεύθυνη Δήλωση του υποψήφιου Αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας του υποψήφιου Αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή Υπεύθυνη Δήλωση θα συνυποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά Κατακύρωσης.

Τα ημεδαπά Νομικά Πρόσωπα

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ
1	Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι α) ομόρρυθμοι εταίροι και διαχειριστές Ο.Ε. και Ε.Ε. β) διαχειριστές Ε.Π.Ε. γ) Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε. δ) οι νόμιμοι εκπρόσωποι κάθε άλλου νομικού προσώπου δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβιασμού, πλαστογράφησης, ψευδορκίας και δόλιας χρεοκοπίας και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 43 παραγρ. 1 του Π.Δ. 60/2007 (Φ.Ε.Κ. 64/Α'/16.03.2007) περί προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
2	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό πτώχευση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
3	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.

4	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
5	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία θέσης σε αναγκαστική διαχείριση. ο πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
6	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης της παρ.2, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του ΚΝ-2190/20, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του Ν-1892/90 (ΦΕΚ-101/Α/90), όπως εκάστοτε ισχύει και, επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων. Το ανωτέρω πιστοποιητικό εκδίδεται, όσον αφορά στην κοινή εκκαθάριση από την αρμόδια Υπηρεσία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, στο μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της οποίας είναι εγγεγραμμένη η συμμετέχουσα στο διαγωνισμό Α.Ε., σύμφωνα με τις διατάξεις των Αρθ-7α παρ.1α και Αρθ-7β παρ.12 του ΚΝ-2190/20, όπως εκάστοτε ισχύει, και, όσον αφορά στην ειδική εκκαθάριση του Ν-1892/90, όπως εκάστοτε ισχύει, από το αρμόδιο Εφετείο της έδρας της ανωνύμου εταιρείας που τελεί υπό ειδική εκκαθάριση.
7	Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο νόμιμος εκπρόσωπος του υποψήφιου Αναδόχου θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να καταβάλλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.
8	Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο υποψήφιος Ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της προηγούμενης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
9	Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
10	Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που υποβάλει τον Φάκελο Δικαιολογητικών Κατακύρωσης.
11	Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 20977/2007, ότι δεν έχει εκδοθεί εις βάρος του καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του άρθρου 3 του Ν. 3310/2005, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 του Ν. 3414/2005.
12	Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, από το οποίο να προκύπτει ότι ήταν εγγεγραμμένοι στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι την επίδοση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολο τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου Αναδόχου ενώπιον συμβολαιογράφου ή Ειρηνοδίκη στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση θα συνοποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά Κατακύρωσης.

Τα αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ
-----	---------------------------

1	Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδυνάμου εγγράφου που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της χώρας καταγωγής ή προέλευσης του προσώπου αυτού από το οποίο να προκύπτει ότι οι νόμιμοι εκπρόσωποι ή διαχειριστές του νομικού αυτού προσώπου δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβιασμού, πλαστογραφίας, ψευδορκίας και δόλιας χρεοκοπίας και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 43 παραγρ. 1 του Π.Δ. 60/2007 (Φ.Ε.Κ. 64/Α/ 16.03.2007) περί προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ. Το απόσπασμα ή το έγγραφο αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
2	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό πτώχευση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
3	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την κοινοποίηση της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
4	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
5	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία θέσης σε αναγκαστική διαχείριση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
6	Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν βρίσκεται σε εκκαθάριση ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
7	Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ή ένορκη δήλωση ενώπιον αρμόδιας αρχής ή συμβολαιογράφου ή, αν στη χώρα του υποψήφιου Αναδόχου δεν προβλέπεται ένορκη δήλωση, υπεύθυνη δήλωση ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού, στην οποία ο νόμιμος εκπρόσωπος του υποψήφιου Αναδόχου θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να καταβάλλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.
8	Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο υποψήφιος Ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της προηγούμενης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
9	Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Διαγωνισμού.
10	Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που υποβάλει την Προσφορά.
11	Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 20977/2007, ότι δεν έχει εκδοθεί εις βάρος του καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του άρθρου 3 του Ν. 3310/2005, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 του Ν. 3414/2005.

Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, από το οποίο να προκύπτει ότι ήταν εγγεγραμμένοι στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι την επίδοση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Σε περίπτωση που στη χώρα του υποψήφιου Αναδόχου ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολο τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου Αναδόχου ή, στα κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη Βεβαίωση, με Υπεύθυνη Δήλωση του υποψήφιου Αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητική αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας του υποψήφιου Αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή Υπεύθυνη Δήλωση θα συνυποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά Κατακύρωσης.

ΑΡΘΡΟ 15ο: Σύμβαση Ανάθεσης του Έργου

Η σύμβαση για τη υλοποίηση του έργου θα συναφθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

ΑΡΘΡΟ 16ο: Άλλες Πληροφορίες

Κατά την δημοπρασία, η υποβολή προσφοράς από τον διαγωνιζόμενο προϋποθέτει και αποτελεί τεκμήριο, ότι αυτός έχει μελετήσει λεπτομερειακά ολόκληρη τη διακήρυξη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία του διαγωνισμού αυτού.

ΑΡΘΡΟ 17ο: Εναλλακτική προσφορά

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.

ΑΡΘΡΟ 18ο: Ποινικές ρήτρες

Αν παρέλθουν οι συμφωνημένες ημερομηνίες παράδοσης και τα παραδοτέα δεν παραδοθούν σύμφωνα με τους συμβατικούς όρους, τότε ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταβάλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ημέρα καθυστέρησης :

- 2% επί της συμβατικής τιμής των παραγγελθέντων που καθυστερούν.

Οι ποινικές ρήτρες δεν επιβάλλονται και η έκπτωση δεν επέρχεται αν ο Ανάδοχος αποδείξει ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε ανώτερη βία ή σε υπαιτιότητα της Αναθέτουσας Αρχής.

Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει εξ' ολοκλήρου τον Ανάδοχο, ο οποίος υποχρεούται μέσα σε δέκα ημερολογιακές ημέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία, να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στην Αναθέτουσα Αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

Η Αναθέτουσα αρχή έχει το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωτο τον Ανάδοχο αν δεν εκπληρώνει ή εκπληρώνει πλημμελώς τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή παραβιάζει ουσιώδη όρο της Σύμβασης που θα υπογραφεί, χωρίς να καταβάλλει οποιαδήποτε αποζημίωση.

Οι ρήτρες καθυστέρησης των παραδόσεων θα επιβάλλονται με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής και θα παρακρατούνται από την επόμενη πληρωμή του Αναδόχου ή θα καταβάλλονται από τον ίδιο ή θα καταπίπτουν από την Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης.

Μετά την παρέλευση ενός μηνός από τη λήξη του χρόνου παράδοσης ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος και ισχύουν τα όσα αναφέρονται στην παράγραφο 4.3 του άρθρου 4 της Συγγραφής Υποχρεώσεων.

Σε περίπτωση έκπτωσης του Αναδόχου, η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται, κατά την κρίση της να κρατήσει μέρος ή το σύνολο των παραδοτέων, καταβάλλοντας το αναλογούν συμβατικό τίμημα.

ΑΡΘΡΟ 19ο: Τρόπος πληρωμής

1. Η πληρωμή της αξίας των υλικών και εργασιών στον Ανάδοχο της προμήθειας θα γίνει ως εξής :

2. Για κάθε τμηματική παράδοση υλικών είτε εργασιών με βάση την αντίστοιχη παραγγελία θα εκδίδεται το σχετικό τιμολόγιο το οποίο θα εξοφλείται σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των τριών (3) μηνών.

ΑΡΘΡΟ 20ο: Επίλυση διαφορών

Σε περίπτωση που ο προμηθευτής έχει οποιαδήποτε διαφορά με την ΔΕΥΑΚ προκύπτουσα από τη σύμβαση πρέπει να ακολουθήσει αμέσως την διαδικασία επίλυσης διαφορών που προβλέπει το ΠΔ 410/95. Σε περίπτωση που δεν ασκήσει την αίτηση του για επίλυση διαφοράς μέσα στην προβλεπόμενη ανατρεπτική προθεσμία των 15 ημερών τότε δεν μπορεί να επανέλθει στο μέλλον αφού τα τυχόν δικαιώματα του έχουν παραγραφεί.

Με την έννοια αυτή είναι παραδεκτές αιτήσεις επίλυσης διαφορών που αφορούν διαφορές μόνο για το τελευταίο διάστημα των 15 ημερών πριν την κατάθεση της αίτησης.

ΑΡΘΡΟ 21ο: Τιμή προσφοράς

Δεν επιτρέπεται η υποβολή τιμών που είναι πάνω από τον προϋπολογισμό της Υπηρεσίας στο σύνολο του προϋπολογισμού μελέτης της Υπηρεσίας.

ΑΡΘΡΟ 22ο: Ποσότητες υλικών – Υποχρεώσεις Προμηθευτή

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παρέχει όλα τα απαιτούμενα υλικά με βάση τον προϋπολογισμό της μελέτης καθώς επίσης και υλικά για τα οποία δεν έχει προϋπολογιστεί η ζητούμενη διάσταση. Σε αυτή την περίπτωση η τιμή τους θα προκύπτει με τον τύπο της γραμμικής παρεμβολής θεωρώντας ότι η τιμή μεταβάλλεται γραμμικά.

Έστω X_1 η τιμή αντλίας με παροχή Q_1 και μανομετρικό H_1 που έχει προϋπολογιστεί.

Έστω X_2 η τιμή αντλίας με παροχή Q_1 και μανομετρικό H_2 που έχει προϋπολογιστεί.

Έστω X_3 η τιμή ζητούμενης αντλίας με παροχή Q_1 και μανομετρικό H_3 που δεν έχει προϋπολογιστεί.

Και ότι $H_1 < H_3 < H_2$

Η τιμή της αντλίας X_3 θα είναι $X_3 = X_1 + [(X_2 - X_1) \times (H_3 - H_1)] / (H_2 - H_1)$.

Εάν η ποιότητα των υλικών δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει ελαττώματα ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να προβεί στην αντικατάσταση των ελαττωματικών υλικών, χωρίς καμία επιβάρυνση της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η ποσότητα των υπό προμήθεια υλικών μπορεί να μεταβληθεί (αύξηση ή μείωση) ελεύθερα σε σχέση με αυτή που αναγράφεται στον προϋπολογισμό της υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της ΔΕΥΑ Κιλκίς και μέχρι να συμπληρωθεί το ποσό της σύμβασης.

Η μεταφορά βαρύνει τον προμηθευτή και θα γίνει με ειδικό όχημα με γερανό.

ΑΡΘΡΟ 23ο: Τμηματικές παραδόσεις.

Ο προμηθευτής μετά από έγγραφη ειδοποίηση της ΔΕΥΑ Κιλκίς πρέπει σε δυο ημέρες (ημερολογιακές) να παραδίδει την ποσότητα που ζητείται από την υπηρεσία, είτε αυτή αφορά υλικά είτε αφορά την προσκόμιση γερανοφόρου οχήματος με το κατάλληλο συνεργείο για την εξαγωγή είτε την τοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **23/2015**

ΘΕΜΑ 14^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 24/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού «Προμήθεια πέντε τεμαχίων ανταλλακτικών μεμβρανών EVITA OXY για τον ΕΕΛ Κιλκίς».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την πρόσκληση ενδιαφέροντος της προμήθειας πέντε τεμαχίων ανταλλακτικών μεμβρανών EVITA OXY για τον ΕΕΛ Κιλκίς και έχει ως εξής :

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΜΒΡΑΝΩΝ EVITA OXY

Τίτλος: Προμήθεια πέντε (5) τεμαχίων ανταλλακτικών μεμβρανών EVITA OXY.

Σας ενημερώνουμε ότι η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα διενεργήσει με απευθείας ανάθεση προμήθεια πέντε (5) τεμαχίων ανταλλακτικών μεμβρανών EVITA OXY. **Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν προσφορές εντός πέντε ημερών από την ανάρτηση της παρούσας, δηλαδή έως την Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 10:00. Προσφορές πέραν της συγκεκριμένης ημερομηνίας και ώρας, δε θα γίνονται δεκτές.**

Η αποστολή των προσφορών μπορεί να γίνει με τους εξής τρόπους:

- FAX: 23410 29320, 23410 25053 (Υπόψη κ. Αποστολίδη)
- Email στην διεύθυνση biol@deyak.gr

Αυτοπροσώπως στα γραφεία της Ε.Ε.Λ.(Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων, Τέρμα Προφήτη Ηλία) και ΔΕΥΑ Κιλκίς (Γραφεία, 1ο χλμ Κιλκίς – Ξηρόβρυσης)

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει το πρακτικό εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τίτλο : **«Προμήθεια πέντε (5) τεμαχίων ανταλλακτικών μεμβρανών EVITA OXY».**
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **12.01** του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2014 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **24/2015**

ΘΕΜΑ 15^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 25/10-02-2015

**(Εξ αναβολής) έγκριση ΑΠΕ του έργου: «εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων Δ.Δ. Καστανιών, Χωρυγίου, Βαπτιστή και Μεγάλης Βρύσης του ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ»
Εισηγητής: Παραγιός Ιωάννης.**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ ΠΕΜΠΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την αιτιολογική έκθεση του ΑΠΕ όπως συντάχθηκε από την Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την μη συζήτηση του θέματος λόγω του ότι ετέθη εκ παραδρομής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **25/2015**

ΘΕΜΑ 16^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 26/10-02-2015

Τρόπος εκτέλεσης της υπηρεσίας: «Τακτοποίηση αυθαιρέτων κτισμάτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε εκτός σχεδίου οικοπεδική έκταση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4178/2013».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ ΕΚΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την ανάγκη για την τακτοποίηση αυθαιρέτων κτισμάτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε εκτός σχεδίου οικοπεδική έκταση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4178/2013

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας “ **Τακτοποίηση αυθαιρέτων κτισμάτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε εκτός σχεδίου οικοπεδική έκταση**” στον Τσαβδαρίδη Κωνσταντίνο του Ονούφριου, που εδρεύει στο Κιλκίς, οδός Θεσσαλονίκης 6, Τ.Κ. 611.00, Α.Φ.Μ.: 120081883 ΔΟΥ: ΚΙΛΚΙΣ, έναντι αμοιβής 4.000,00 €. + Φ.Π.Α 23%
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **61.01** του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **26/2015.**

ΘΕΜΑ 17^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 27_2015

Καθορισμός ενεργειών για είσπραξη ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ ΕΒΔΟΜΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ, Οικονομολόγο και προϊστάμενο Οικονομικής και Διοικητικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον καθορισμό ενεργειών για είσπραξη ληξιπρόθεσμων οφειλών σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση :

Κύριε Πρόεδρε, Κύριοι Σύμβουλοι,

Σας επισυνάπτουμε για ενημέρωσή σας πίνακα με τις οφειλές καταναλωτών της ΔΕΥΑ με ποσό οφειλής άνω των 1.000,00 € και με φθίνουσα ως προς το ποσό κατάταξη.

Πριν την εφαρμογή του νόμου Καλλικράτη και της διεύρυνσης της ΔΕΥΑ στα νέα όρια του Δήμου Κιλκίς - όταν η ΔΕΥΑ είχε επαρκές προσωπικό για την ικανοποίηση των λειτουργικών της αναγκών - η υπηρεσία ύδρευσης προέβαινε σε διακοπές υδροδότησης σε περιπτώσεις μεγάλων οφειλών και το ποσό των ανείσπρακτων οφειλών ήταν δε χαμηλά επίπεδα. Με την επέκταση της ΔΕΥΑ στα νέα όρια του δήμου και λόγω της οικονομικής κρίσης την οποία βιώνουν οι καταναλωτές τα τελευταία χρόνια, το ποσό των ανείσπρακτων οφειλών εκτινάχθηκε σε μεγάλο ύψος.

Επίσης από την επέκταση της ΔΕΥΑ Κιλκίς μέχρι σήμερα έχει δοθεί προτεραιότητα στην οργανωτική τακτοποίηση του αρχείου των καταναλωτών που παραλάβαμε από τους παλιούς καποδιστριακούς Δήμους τα οποία (αρχεία) ήταν σε πολλές περιπτώσεις παρουσίαζαν διάφορες ελλείψεις και μη σωστή ταξινόμηση. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα - σε συνδυασμό και με την έλλειψη προσωπικού - να μην γίνονται παρεμβάσεις και διακοπές υδροδότησης σε περιπτώσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Λαμβανομένου υπ όψιν ότι πλέον οι ΔΕΥΑ ελέγχονται από το ελεγκτικό συνέδριο και στον τομέα των εσόδων σας καλούμε να αποφασίσετε για τις ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν στο εξής για την είσπραξη των μεγάλων οφειλών των καταναλωτών.

Ως σήμερα η ΔΕΥΑ έχει κάνει τις εξής ενέργειες:

1. Αποστολή κατάστασης οφειλετών άνω των 293,47 € στην Δ.Ο.Υ. Κιλκίς για στέρξη της φορολογικής ενημερότητάς τους (Κ.Υ.Α.45081 ΦΕΚ 1029 Β 1997 και άρθρο του ν.2943/2011 ΦΕΚ 66Α Α 2011).
2. Αποστολή επιστολής σε συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο του κ. Μαματζή Χρήστου σε οφειλέτες άνω του ποσού των 2.000,00 € (επισυνάπτουμε δείγμα της επιστολής).
3. Είναι έτοιμες να αποσταλούν επιστολές σε οφειλέτες άνω του ποσού των 1.000,00 €, οι οποίες δεν αποστάλθηκαν για να σας γίνει πρώτα σχετική ενημέρωση.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95).

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Την αποστολή επιστολής σε συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο του κ. Μαματζή Χρήστου σε οφειλέτες άνω του ποσού των 1.000,00 € της οποίας το πρότυπο θα έχει ως εξής :

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΧΡΗΣΤΟΥ Π. ΜΑΜΑΝΤΖΗ

Εθν. Αντιστάσεως 5, 61100 – Κιλκίς, Τηλ – Fax: 23410 28038 / 6977913352, email: mamantzis1@gmail.com

Προς

Κ.,
κάτοικο

Στην εντολέα μου, Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), η οποία εδρεύει στο 1^ο χιλιόμετρο Κιλκίς – Ξυρόβρυσης και εκπροσωπείται νόμιμα, οφείλετε το ποσό των (.....€), το οποίο όπως ήδη γνωρίζετε είναι ληξιπρόθεσμο και απαιτητό.

Παρά την εκ του νόμου υποχρέωσή σας να αποπληρώσετε την εν θέματι οφειλή, μέχρι σήμερα δεν έχετε προχωρήσει ούτε στην εξόφλησή, αλλά ούτε και στη ρύθμισή του ανωτέρω ποσού, γεγονός το οποίο σας έχει τοποθετήσει στη λίστα των μεγάλων οφειλετών της ως άνω Δημοτικής Επιχείρησης.

Με την παρούσα επιστολή, σας καλούμε όπως εντός είκοσι (20) ημερών από τη λήψη της, διευθετήσετε την ανωτέρω οφειλή σας, άλλως σας δηλώνουμε ρητώς πως σε περίπτωση που δεν συμμορφωθείτε εκ νέου στις απορρέουσες εκ του νόμου υποχρεώσεις σας, θα προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για την αναγκαστική είσπραξη της νόμιμης απαίτησής μας με κάθε νόμιμο τρόπο, όπως είναι η διακοπή της υδροδότησης με την αφαίρεση του υδρομέτρου και η είσπραξη της απαίτησης είτε μέσω εκχώρησής της στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., είτε εφαρμόζοντας τις ισχύουσες διατάξεις του κώδικα είσπραξης δημοσίων εσόδων (Κ.Ε.Δ.Ε.).

Κιλκίς,

ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

- Την διακοπή υδροδότησης σε οφειλέτες που δεν έχουν προχωρήσει στην εξόφλησή, αλλά ούτε και στη ρύθμισή του ανωτέρω ποσού, μετά την λήξη της προθεσμίας των είκοσι (20) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία αποστολής των επιστολών.
- Την ρύθμιση της οφειλής ως εξής :
 1. Από 1.000,00 € έως 1.500,00 € έως 10 δόσεις.
 2. Από 1.501,00 € έως 2.000,00 € έως 15 δόσεις.
 3. Από 2.001,00 € και άνω € έως 20 δόσεις.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **27/2015.**

ΘΕΜΑ 18^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 28_2015

Τρόπος εκτέλεσης της διαγωνισμού: «Προμήθεια γάλακτος για τους εργαζόμενους της Τ.Υ. έτους 2015»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το δέκατο όγδοο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος «Προμήθεια γάλακτος για τους εργαζόμενους της Τ.Υ. έτους 2015.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ, Οικονομολόγο και προϊστάμενο Οικονομικής και Διοικητικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος είπε τα εξής :

Κύριε Πρόεδρε, Κύριοι Σύμβουλοι,

με δεδομένο ότι η προμήθεια γάλακτος των εργαζομένων για την χρήση 2014 ανήλθε στο ποσό των 2.568,70 € σας καλούμε να αποφασίσετε τον τρόπο με τον οποίο θα το προμηθευτούμε για την χρήση του 2015, με πρόβλεψη ότι το ποσό θα είναι περίπου ίδιο ή πιθανώς λίγο αυξημένο (πρόχειρος διαγωνισμός με δημοσίευση στον τοπικό τύπο ή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ)

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95).

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει την διενέργεια προμήθειας γάλακτος για τους εργαζόμενους της Τ.Υ. έτους 2015 ποσότητας 4.284,00 συσκευασιών 1 λίτρου αγελαδινό γάλα πλήρες λευκό για την ΔΕΥΑ Κιλκίς, όπως τον παρακάτω πίνακα:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ – Δ.Ε.Υ.Α.Κ						
Α/Α	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ	ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ	Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ
1	ΑΓΕΛΑΔΙΝΟ ΓΑΛΑ ΠΛΗΡΕΣ ΛΕΥΚΟ ΣΥΣΚ. 1 ΛΙΤΡΟΥ	4.284,00	0,72 €	3.084,48 €	400,98 €	3.485,46 €

- Η προμήθεια θα γίνει με απευθείας ανάθεση στην εταιρία ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε. με έδρα: Κάτω απόστολοι Ν. Κιλκίς , με Α.Φ.Μ.: 999811294, Δ.Ο.Υ.: Κιλκίς, στο ποσό των **3.485,46 € (πλέον Φ.Π.Α.)**, η οποία ήταν μειοδότης του διαγωνισμού που έγινε από το Δήμο Κιλκίς το προηγούμενο έτος 2014, είναι η μόνη εταιρία στα όρια του Δήμου Κιλκίς και προσέφερε ίδια τιμή με αυτή του διαγωνισμού για το έτος 2015, που είναι 0,72 € ανά λίτρο γάλακτος, προ ΦΠΑ.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **60.02** του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **28/2015.**

ΘΕΜΑ 19^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 29/10-02-2015.

Έγκριση του 3ου Α.Π.Ε. «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ» της Πράξης [340156] «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΚΑΤΟ ΕΝΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Προϊστάμενο Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ιωάννη Παραγιό, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την Έγκριση του 3ου Α.Π.Ε. «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ» της Πράξης [340156].

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

που συνοδεύει τον 3^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών

Α) ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η μελέτη του προαναφερόμενου έργου ήταν αρχικού Προϋπολογισμού 4.895.000,00€ με απρόβλεπτα και Φ.Π.Α.

Η δημοπρασία του έργου έγινε την 27/12/2011 και το αποτέλεσμα της εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 33/2012 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς και ανάδοχος αναδείχθηκε η κοινοπραξία Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. - Ε.Τ.ΕΡ. Α.Ε. με προσφορά 4.721.717,17 € με απρόβλεπτα, αναθεώρηση και Φ.Π.Α.

Με την υπ' αριθμ. οικ. 120498/15-06-2012 σύμφωνη γνώμη της Ε.Δ.Α. του Ε.Π. Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη κατακυρώθηκε και ανατέθηκε η εκτέλεση των εργασιών του έργου στην κοινοπραξία Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. - Ε.Τ.ΕΡ. Α.Ε.

Η Σύμβαση για την κατασκευή του έργου υπογράφηκε στις 29/06/2012 και προβλέπει την ολοκλήρωση του έργου σε διάστημα δεκαοκτώ (18) μηνών.

Με την υπ' αριθμ. 63/2012 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εγκρίθηκε η σύσταση κατασκευαστικής κοινοπραξίας του έργου με την επωνυμία Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. - Ε.Τ.ΕΡ. Α.Ε. - ΙΘΑΚΗ Α.Τ.Ε..

Με την υπ' αριθμ. 73/2013 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εγκρίθηκε ο 1^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών.

Με την υπ' αριθμ. 150/2014 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εγκρίθηκε ο 2^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών.

Ο παρών Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε για την τακτοποίηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών σύμφωνα με τις εγκεκριμένες αναλυτικές επιμετρήσεις.

Η δαπάνη για την εκτέλεση των νέων εργασιών καλύπτεται αποκλειστικά από το ποσό των απροβλέπτων της Σύμβασης.

Β) ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο παρών Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας συντάχθηκε για την τακτοποίηση των ποσοτήτων των εργασιών της αρχικής σύμβασης, εξαιτίας αυξομειώσεων τους.

Ο προϋπολογισμός του έργου διαμορφώνεται σύμφωνα με τις ποσότητες των εργασιών, όπως αυτές προέκυψαν από τις οριστικές επιμετρήσεις.

Η δαπάνη για την εκτέλεση των επιπλέον ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών και των νέων εργασιών καλύπτεται αποκλειστικά από το ποσό των απροβλέπτων της Σύμβασης.

Γ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

	ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ	1^{ος} Α.Π.Ε.	2^{ος} Α.Π.Ε.	3^{ος} Α.Π.Ε.
ΕΡΓΑΣΙΕΣ	3.236.665,35	3.3763.280,36	3.614.625,89	3.667.142,25
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	485.499,80	345.884,79	60.030,25	7.513,89
ΔΑΠΑΝΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	3.722.165,15	3.722.165,15	3.674.656,14	3.674.656,14
ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	116.629,30	116.629,30	116.629,30	116.629,30
ΣΥΝΟΛΟ	3.838.794,45	3.838.794,45	3.791.285,44	3.791.285,44
ΦΠΑ 23%	882.922,72	882.922,72	871.995,65	871.995,65
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	4.721.717,17	4.721.717,17	4.663.281,09	4.663.281,09

Μέρος του ποσού των απροβλέπτων της ισχύουσας σύμβασης (52.516,36 €) διατίθεται για την κάλυψη των δαπανών των νέων εργασιών και των αυξήσεων των εργασιών, ενώ το υπόλοιπο ποσό των απροβλέπτων που απομένει ανέρχεται στα 7.513,89 €.

Η συνολική δαπάνη του προτεινόμενου 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών διαμορφώνεται μειωμένη σε σχέση με την αρχική σύμβαση, κατά το ποσό των **58.436,07 €** (λαμβανομένου υπόψη του ΦΠΑ) και σε ισοζύγιο σε σχέση με την ισχύουσα σύμβαση (2ος Α.Π.Ε.) στο ποσό των **4.663.281,09 €**(λαμβανομένου υπόψη του ΦΠΑ).

Η δαπάνη που αφορά τις επιλέξιμες δαπάνες ανέρχεται στο ποσό των **3.449.892,80 €** (χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και η δαπάνη που αφορά τις μη – επιλέξιμες δαπάνες ανέρχεται στο ποσό των **217.249,45 €** (χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α.).

Η προτεινόμενη τροποποίηση δεν επισύρει τροποποιήσεις σε στοιχεία της απόφασης ένταξης και συγκεκριμένα στα εξής στοιχεία: α) δημόσια δαπάνη της πράξης, β) δημόσια δαπάνη στις επί μέρους κατηγορίες δαπανών (άμεσες/έμμεσες), γ) παραδοτέα και δ) δείκτες.

Επίσης τέθηκε υπόψη του Δ.Σ. η απόφαση του προϊστάμενου της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για την υποβολή προστίμου στον ανάδοχο σύμφωνα

με τις υποδείξεις του ΕΣΠΕΛ που έχει ως εξής:

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν.3669/2008
2. Την από 29/06/2012 υπογραφείσα σύμβαση του Έργου
3. Τα τιμολόγια της εγκεκριμένης μελέτης
4. Την υπ' αριθμό 04514-340156/01-01-2013 Τεχνική Αναφορά του ΕΣΠΕΛ που αφορά το ανωτέρω έργο
5. Το άρθρο 60 του Ν.3669/2008
6. Το γεγονός ότι, οι διαπιστωμένες και από τον ΕΣΠΕΛ ελλείψεις, κρίνονται επουσιώδεις.
7. Τον έλεγχο που διενεργήθηκε για τη διαπίστωση της έκτασης των ελλείψεων.

Επίσης τέθηκε υπόψη του Δ.Σ. το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Αναπληρωτή προϊσταμένου της ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ/Τ. ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ που έχει ως εξής:

Μετά την εξέταση των φακέλων που υποβάλατε με τα με αρ. πρωτ. 209/04-02-2015 (αρ. πρωτ. ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ 1893/06-02-2015) και 210/04-02-2015 (αρ. πρωτ. ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ 1894/06-02-2015) αίτημά σας για προέγκριση τροποποίησης σύμβασης του Υποέργου [1] «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ» της Πράξης [340156] «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ», σας ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία μας έχει ολοκληρώσει τον έλεγχο των υποβληθέντος φακέλου, από τον οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι κανόνες νομιμότητας και κανονικότητας που απορρέουν από το Σύστημα διαχείρισης του ΕΣΠΑ 2007-2013 και από την κείμενη εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Ο 3ος ΑΠΕ καταλήγει στο ποσό των 3.674.656,14€ για εργασίες, μειωτικό σε σχέση με το αρχικό συμβατικό αντικείμενο, και στο συνολικό ποσό 4.663.281,09€ με αναθεώρηση και ΦΠΑ. Η δαπάνη 2ΝΤ/2 Λειτουργία εργοταξιακών/αντλητικών συγκροτημάτων ποσού 2.609,12€ χωρίς ΓΕ&ΕΟ, Αναθεώρηση και ΦΠΑ είναι μη επιλέξιμη δαπάνη για συγχρηματοδότηση. Επίσης η δαπάνη των ομάδων που περιλαμβάνονται στο επιμετρούμενο τμήμα ύψους 184.109,7 (χωρίς ΓΕ&ΕΟ, Αναθεώρηση και ΦΠΑ) αφορούν αποκλειστικά εργασίες ιδιωτικών συνδέσεων που είναι μη επιλέξιμες για συγχρηματοδότηση και θα καλυφθούν από ιδίους πόρους του Δικαιούχου. Η οριστικοποίηση των επιλέξιμων δαπανών θα γίνει με τον Τακτοποιητικό Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα εργασιών.

Παράταση δίνεται έως 12-02-2015.

Μετά την έγκριση του 3ου ΑΠΕ και της παράτασης από τα αρμόδια όργανα, να μας αποστείλετε τις αντίστοιχες αποφάσεις.

Ακόμα επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την από 23.10.2014 επικαιροποίηση εξυγίανσης του ΕΠΠΕΡΑΑ, όπως έχει συμφωνηθεί με το Υπουργείο Ανάπτυξης, το συγκεκριμένο έργο έχει δηλωθεί στην κατηγορία 1, ήτοι έργο το οποίο θα πρέπει να υλοποιηθεί εντός της τρέχουσας Προγραμματικής Περιόδου, της οποίας η επιλεξιμότητα λήγει στις 31-12-2015.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Την επιβολή σύμφωνα με το άρθρο 60 του Ν.3669/2008 πρόστιμο ύψους 1.520,00 € για τα μη ουσιώδη ελαττώματα που διαπιστώθηκαν στο ανωτέρω έργο, δηλαδή το χαμηλό ποσοστό ασφάλτου της 1^{ης} ασφαλτικής στρώσης και την μη ικανοποιητική συμπύκνωση των στρώσεων της ασφάλτου.

Η παραπάνω περικοπή αφορά το έργο : «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ» αναδόχου «Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. - Ε.Τ.ΕΡ. Α.Ε. - ΙΘΑΚΗ Α.Τ.Ε.».

Προτείνουμε την έγκριση του παρόντος 3^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του προϊστάμενου Τ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. Ιωάννη Παραγιού.
- Εγκρίνει τον 3ο Α.Π.Ε. του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ».
- Εγκρίνει την παράταση του χρονοδιαγράμματος εργασιών του έργου έως την 12 Φεβρουαρίου 2015.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **29/10-02-2015.**

ΘΕΜΑ 1^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 30/10-2-2015 – ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Τροποποίηση της απόφασης 133/2014 της ανάθεσης «Προμήθεια λιπαντικών και υγρών καυσίμων κίνησης-θέρμανσης ΔΕΥΑ Κιλκίς, έτους 2014»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΡΩΤΟ** θέμα της **ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ο Γ. Διευθυντής της επιχείρησης Ηλίας Αβραμιδής, που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη των μελών, την τροποποίηση της απόφασης 133/2014 της ανάθεσης λιπαντικών και υγρών καυσίμων κίνησης-θέρμανσης ΔΕΥΑ Κιλκίς, έτους 2014 έπειτα από υπεύθυνη δήλωση της Βαφειάδου Θεοδ. Ησαΐα με την οποία δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να συμμετέχει στην απευθείας ανάθεση της προμήθειας.

Κατόπιν αυτού, προτείνεται η ανάκληση της απόφασης 133/2014 που αφορά στην ανάθεση προμήθειας στην «ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΘΕΟΔ. ΗΣΑΪΑ» και αντικατάστασή της με την επιχείρηση με την επωνυμία «ΜΠΑΓΑΝΑΣ ΜΙΛΤ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ». Ο προϋπολογισμός της δαπάνης είναι 15.000,00€.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την υπεύθυνη δήλωση της Βαφειάδου Θεοδ. Ησαΐα.

- Την απευθείας ανάθεση της προμήθειας της **Ομάδας Α (Καύσιμα)** (μετά από διαπραγμάτευση), χωρίς μεταβολή των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης στον «**ΜΠΑΓΑΝΑΣ ΜΙΛΤ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ**» με Α.Φ.Μ.: 120052297, Διεύθυνση : 21ης Ιουνίου 282, Δ.Ο.Υ. : Κιλκίς, σε αντικατάσταση της «**ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΘΕΟΔ. ΗΣΑΙΑ**» με τους ίδιους όρους της απόφασης 133/2014.

Αναλυτικά, η ανάθεση περιλαμβάνει τις παρακάτω ποσότητες και τιμές με βάση τον προϋπολογισμό:

1. ΜΠΑΓΑΝΑΣ ΜΙΛΤ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ				
A/A	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	ΤΙΜΗ (λίτρο)	ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ
1	Πετρέλαιο κίνησης	8.216,73	1,096 €	9.005,00
2	Βενζίνη αμόλυβδη		1,359 €	-
3	Πετρέλαιο θέρμανσης	5.500,00	1,090 €	5.995,00
ΣΥΝΟΛΟ				15.000,00

- Η δαπάνη της προμήθειας για την **Ομάδα Α (Καύσιμα θέρμανσης)** επιβαρύνει τον κωδικό 64.08.1 και για την **Ομάδα Α (Καύσιμα κίνησης)** επιβαρύνει τον κωδικό 64.00 εξόδων του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **30/2015**.

ΘΕΜΑ 2^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 31/10-02-2015 - ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Παράταση υλοποίησης των συμβάσεων WWM-QUOL έως τις 30-06-2015 λόγω παράτασης του προγράμματος WWM-QUOL».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα **ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Η σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την παράταση συμβάσεων συντονισμού-δημοσιότητας με τους ίδιους όρους του προγράμματος WWM-QUOL που λήγουν στις 16-02-2015 λόγω παράτασης του προγράμματος έως τις 30-06-2015».

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με ακρωνύμιο WWM-QUOL, του προγράμματος Greece - the former Yugoslav Republic of Macedonia IPA Cross-Border Program υπεγράφησαν μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς και των α) Επιμορφωτικής Μ.Ε.Π.Ε. Κιλκίς β) Οπτικοακουστικής Επικοινωνίας Μ.Ε.Π.Ε., συμβάσεις παροχής Υπηρεσιών, με Αριθμό Πρωτ. 2762/29-11-2013, με την οποία ανατέθηκε στην Επιμορφωτική Μ.Ε.Π.Ε. Κιλκίς, η υλοποίηση των Πακέτων Εργασίας (WP) 1,4,5 και η σύμβαση παροχής Υπηρεσιών, με Αριθμό Πρωτ. 961/29-04-2014, με την οποία ανατέθηκε στην Οπτικοακουστική Επικοινωνία Μ.Ε.Π.Ε η υλοποίηση των Πακέτων Εργασίας (WP2).

Στις 05-02-2015 η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς υπέβαλλε αίτημα παράτασης λήξης του έργου προς την Κοινή Τεχνική Γραμματεία (JTS) του προγράμματος, εφόσον η καταλυτική ημερομηνία υλοποίησης του έργου είναι στις 30 Ιουνίου 2015.

Με δεδομένο ότι :

- Η Σύμβαση ανάθεσης με Αριθμό Πρ.2762/29-11-2013 στην Επιμορφωτική Μ.Ε.Π.Ε. Κιλκίς, περιλαμβάνει το Συντονισμό και την διαχείριση του έργου WP1, γεγονός που προϋποθέτει ότι οι σχετικές δράσεις πρέπει απαραίτητα να επεκτείνονται σε όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου προκειμένου να μην υπάρχουν κενά στο συντονισμό και τη διαχείριση.
- Η Σύμβαση με Αριθμό Πρ.961/29-04-2013 με την Οπτικοακουστική Επικοινωνία Μ.Ε.Π.Ε. περιλαμβάνει την δημοσιότητα όλου του έργου WP2, γεγονός που προϋποθέτει ότι οι δράσεις πρέπει απαραίτητα να επεκτείνονται σε όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου προκειμένου να μην υπάρχουν κενά στην δημοσιότητα αυτού.
- Το άρθρο 18 της Σύμβασης με Αρ. Πρ.2762/29-11-2013 ορίζει ότι η προθεσμία εκτέλεσης του Έργου αρχίζει από την ημερομηνία της υπογραφής της Σύμβασης και διαρκεί μέχρι την ολοκλήρωση του Έργου.

Για τους παραπάνω λόγους η Επιμορφωτική Μ.Ε.Π.Ε. Κιλκίς όπως και η Οπτικοακουστική Επικοινωνία Μ.Ε.Π.Ε. αιτούνται από την Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, όπως η καταλυτική ημερομηνία υλοποίησης των δράσεων και των αντίστοιχων παραδοτέων που περιλαμβάνονται στο έργο και που οφείλουν να υλοποιηθούν αντίστοιχα να μετατεθεί στις 30 Ιουνίου 2015 ώστε να συμπίπτει με την ημερομηνία λήξης του συνολικού έργου.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Την παράταση συμβάσεων συντονισμού και δημοσιότητας με τους ίδιους όρους του προγράμματος WWM-QUOL που λήγουν στις 16-02-2015 λόγω παράτασης του προγράμματος έως τις 30 Ιουνίου 2015 ώστε να συμπίπτει με την ημερομηνία λήξης του συνολικού έργου.
- Η απόφαση αυτή δεν προκαλεί επιπλέον οικονομικό βάρος στη Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **31/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 3ο – Απόφαση 32_2015 – ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Συγκρότηση Επιτροπών διενέργειας των διαγωνισμών και παραλαβής προμηθειών έτους 2015 (άρθρο 46 του ΕΚΠΟΤΑ)

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος είπε τα εξής:

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ο ορισμός των μελών πρέπει να γίνει με δημόσια κλήρωση ορισμού επιτροπής. Σύμφωνα με τους παρακάτω νόμους και εγκυκλίους:

Σύμφωνα με το άρθρο **46** του **ΕΚΠΟΤΑ**:

«Η διενέργεια διαγωνισμών προμηθειών και η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων διαγωνισμών, γίνεται από επιτροπές. Οι επιτροπές μπορούν να συγκροτούνται για χρονικό διάστημα ενός έτους και γνωμοδοτούν πέραν των θεμάτων αξιολόγησης και για κάθε θέμα που προκύπτει κατά την εκτέλεση των συμβάσεων.

Σε όλες τις επιτροπές, μαζί με τα τακτικά μέλη, ορίζονται και οι αναπληρωτές τους οι οποίοι πρέπει να έχουν επίσης την ιδιότητα ή τα προσόντα που απαιτούνται για τα τακτικά μέλη.»

Σύμφωνα με το άρθρο **26** του **N.4024/2011**:

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή **προμηθειών**, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη προκύπτουν **μετά από διαδικασία κληρώσεως**, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως.»

Οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ εφαρμόζονται και στις **δημοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης και αποχέτευσης**, στις **δημοτικές κοινωφελείς επιχειρήσεις**, στις **δημοτικές ανώνυμες εταιρείες** που συστήνονται με σκοπό την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας ή την εκμετάλλευση κοινοχρήστων χώρων και, στις υπάρχουσες αστικές εταιρείες Ο.Τ.Α. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. ([παρ.2 του άρθρου 257, την παρ.4 του άρθρου 266 του Ν.3463/2006, ΓνΝΣΚ 138/2007, Πρακτικός Οδηγός για τον έλεγχο από το Ελεγκτικό Συνέδριο των Δημοσίων Συμβάσεων των Δήμων, Περιφερειών και των νομικών τους προσώπων](#))

Για το λόγο αυτό έγινε η προβλεπόμενη διαδικασία, η οποία αποτυπώνεται στη συνέχεια

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σήμερα **ΤΡΙΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015 και ώρα 10:00 π.μ.**, οι παρακάτω παρευρισκόμενοι :

- 4.** Ιωάννης Παραγιός, πολιτικός μηχανικός, προϊστάμενος τεχνικής υπηρεσίας
- 5.** Μιχαήλ Κυριαζίδης, οικονομολόγος, προϊστάμενος διοικητικής οικονομικής υπηρεσίας
- 6.** Κωνσταντίνος Κορκοτίδης, ηλεκτρολόγος μηχανικός

Ξεκινήσαμε την συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν. 4024/2011 και την πρωτ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.21.508/4-11-2011, απόφαση του Υπουργού διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την προετοιμασία και την διεξαγωγή δημόσιας κλήρωσης για τον ορισμό των μελών που θα συγκροτήσουν τις Επιτροπές Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς έχοντας υπόψη την ανακοίνωση του Προϊσταμένου Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία νομίμως αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ Κιλκίς καθώς και την σχετική παραπάνω αναφερόμενη νομοθεσία, προχώρησαν με την σειρά στα παρακάτω:

1. Προετοιμασία της κλήρωσης με την αναγραφή των ονοματεπωνύμων επί ομοιόμορφων τεμαχίων, τυποποιημένου αδιαφανούς χάρτου, όλων των υπαλλήλων της τεχνικής υπηρεσίας που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα.

2. Τα ανωτέρω ομοιόμορφα τεμάχια χάρτου διπλώθηκαν ομοιόμορφα σε μέγεθος και τοποθετήθηκαν εντός αδιαφανούς ευρύχωρης σακούλας.

3. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην πραγματικότητα θα πρέπει να γίνουν δυο (2) κληρώσεις:

α. κλήρωση τακτικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης και

β. των αναπληρωματικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης

4. Η κλήρωση των τριών (3) τακτικών μελών της Επιτροπής που έγινε με την επιλογή επιμέρους κλήρων όπως έχει περιγραφτεί παραπάνω ανέδειξε κατά σειρά κλήρωσης τα παρακάτω τρία (3) τακτικά μέλη:

Τα ονόματα των υπαλλήλων που κληρώθηκαν εμφανίζονται στο Πρακτικό Κληρώσεως, το οποίο παρουσιάστηκε στα μέλη του Δ.Σ.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) και επιπλέον:

6. Την εισήγηση

7. Τις διατάξεις του άρθρου **46** του **ΕΚΠΟΤΑ**

8. Τις διατάξεις του άρθρου **26** του **Ν.4024/2011**

9. Τις διατάξεις της υπ' αριθ **ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/04.11.2011** Απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 2540/07.11.2011 τεύχος Β')

10. Το σχετικό Πρακτικό Κληρώσεως

11. την υπ' αριθ. **121/2011 Πράξη του Στ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου** και ύστερα από συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει το με ημερομηνία **ΤΡΙΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015** Πρακτικό Κληρώσεως και συγκροτεί **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών προμηθειών έτους 2015** [για όλες τις κατηγορίες προμηθειών της ΔΕΥΑ Κιλκίς (κάθε φύσεως υλικών, αναλωσίμων ή μη) (αρθ. 46 του ΕΚΠΟΤΑ , τρία τακτικά – τρία αναπληρωματικά)], ως εξής:

- **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών προμηθειών οχημάτων, μηχανημάτων κτλ., έτους 2015**

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Παραγίος Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

- **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών καυσίμων Δ.Ε.ΥΑ Κιλκίς, έτους 2015**

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
2	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
3	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Παραγίος Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
3	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος

- **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών ειδών Τεχνολογιών, Πληροφορικής και Επικοινωνίας, έτους 2015**

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών ειδών καθαριότητας – ατομικής προστασίας, έτους 2015

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών ηλεκτρολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
3	Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος	ΔΕ Ηλεκτρολόγος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών οικοδομικών και λοιπών δομικών υλικών

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
2	Σιδηρόπουλος Παναγιώτης	ΔΕ Υδρονομέας
3	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
2	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών λοιπών προμηθειών

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
2	Σιδηρόπουλος Παναγιώτης	ΔΕ Υδρονομέας
3	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
2	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών γραφικής ύλης, αναλώσιμα γραφείου

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
---	-----------------------	------------------------------------

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Σιδηρόπουλος Παναγιώτης	ΔΕ Υδρονομέας
2	Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος	ΔΕ Ηλεκτρολόγος
3	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών χημικών Υλικών, αντιδραστηρίων χημείου

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
2	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
3	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

- Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών τροφίμων και λοιπών προμηθειών

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος (ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ)	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης

2	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
3	Τριανταφυλλίδου Ελεονόρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

- **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών σωλήνων, υδραυλικών υλικών, χυτοσιδηρά εξαρτήματα**

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός
2	Αβραμίδης Ηλίας	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης

- **Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης εργασιών - υπηρεσιών**

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

Έργο της Επιτροπής είναι η **διενέργεια των διαγωνισμών** (αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών, κρίση των αποτελεσμάτων), η **υποβολή γνωμοδοτήσεων** για τα θέματα που προκύπτουν κατά την εκτέλεση των συμβάσεων και η υποβολή των λοιπών γνωμοδοτήσεων που προβλέπουν οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

Η παρούσα ισχύει για ένα έτος από την έκδοσή της και πρωτίστως μέχρι την νέα συγκρότηση της Επιτροπής για το επόμενο έτος.

*Επίσης έργο της Επιτροπής είναι η διενέργεια των διαγωνισμών για τις προμήθειες που ορίζονται στο άρθρο 4 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου ΦΕΚ 240/Α/12.12.2012 (προμήθειες α. τροφίμων, β. λοιπών αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των σχετικών υπηρεσιών, γ. πετρελαιοειδών και δ. φαρμάκων και αναλωσίμων υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικών τους προσώπων, **που πραγματοποιείται εφεξής από τους οικείους Δήμους**).*

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **32/2015**

ΘΕΜΑ 4^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 33/10-02-2015 - ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Επικύρωση πρακτικού δημοπρασίας του διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα **ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τα πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014».

Ο διαγωνισμός έγινε την Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014 και συντάχθηκε το πρώτο πρακτικό δημοπρασίας, σύμφωνα με το οποίο έγιναν δεκτές οι εταιρείες:

- 1 **ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΑΘ.ΘΕΟΔΩΡΟΣ**
- 2 **Π. ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.**
- 3 **MEGAWATT A.E.**

Ακολούθως υπέβαλε ένσταση η εταιρεία ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΑΘ.ΘΕΟΔΩΡΟΣ, η οποία απορρίφτηκε με την με αριθμό **176/2014** απόφαση του Δ.Σ. και ο διαγωνισμός συνεχίστηκε την Τρίτη 13 Ιανουαρίου 2015 με την συμμετοχή και των τριών διαγωνιζομένων.

Ακολούθησε η αποσφράγιση των φακέλων που περιέχουν τις τεχνικές προσφορές των διαγωνιζόμενων και συντάχθηκε το δεύτερο πρακτικό δημοπρασίας.

Μετά τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών έγιναν δεκτές και οι τρεις διαγωνιζόμενες εταιρείες:

- 1 **ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΑΘ.ΘΕΟΔΩΡΟΣ**
- 2 **Π. ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.**
- 3 **MEGAWATT Α.Ε.**

Στη συνέχεια, την Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2015 η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων και συντάχθηκε το τρίτο πρακτικό δημοπρασίας που έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 3

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2015 και ώρα **10:00** συνεδρίασε η επιτροπή διαγωνισμού της προμήθειας «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2014**»

αποτελούμενη από τους :

- Κυριαζίδη Μιχάλη Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, αναπληρωτή Πρόεδρο λόγω κωλύματος του Παραγιού Ιωάννη Πολιτικού Μηχανικού της ΔΕΥΑ Κιλκίς και Προέδρου της Επιτροπής
- Κορκοτίδη Κων/νο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Καπασακαλίδη Παναγιώτη Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ της ΔΕΥΑ Κιλκίς αναπληρωματικό μέλος λόγω κωλύματος του τακτικού μέλους Χαραλαμπίδη Χαράλαμπτου Ηλεκτρολόγου ΔΕ

όπως είχε ανακοινωθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας και με fax στους διαγωνιζόμενους.

Η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων που δεν είχαν αποκλειστεί κατά την δεύτερη φάση του διαγωνισμού (έλεγχος τεχνικών προσφορών) και κατέγραψε τα περιεχόμενα τους στο πρακτικό τα οποία εκφωνήθηκαν και ακούστηκαν από τους παρευρισκομένους.

1. Οικονομική προσφορά της εταιρείας ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΑΘ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ	41.091,86
ΦΠΑ 23 %	9.451,12
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	50.542,98

2. Οικονομική προσφορά της εταιρείας Π.ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

ΣΥΝΟΛΟ	26.213,32
ΦΠΑ 23 %	6.029,06
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	32.242,38

3. Οικονομική προσφορά της εταιρείας MEGAWATT Α.Ε

ΣΥΝΟΛΟ	29.645,38
ΦΠΑ 23 %	6.818,43
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	36.463,81

Μετά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι και οι τρεις οικονομικές προσφορές γίνονται δεκτές και προσωρινός μειοδότης ανακηρύχθηκε η εταιρεία **Π.ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού εντός πέντε ημερών, από την ημερομηνία κοινοποίησης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **3 /2014**

Μετά τα παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό με το οποίο ολοκληρώνεται το τρίτο στάδιο του διαγωνισμού και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Κυριαζίδης Μιχάλης
Κορκοτίδης Κων/νος
Καπασακαλίδης Παναγιώτης

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Εγκρίνει το πρακτικό **3/2014** της προμήθειας με τίτλο: «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014.**»
- Κηρύσσει ανάδοχο την επιχείρηση **Π. ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.** με Α.Φ.Μ. 999811823, Δ.Ο.Υ. : Κιλκίς – Γουμένισσας, Διεύθυνση : Ελ. Βενιζέλου 108, Τ.Κ. 61100 με συνολική οικονομική προσφορά **32.242,38 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)**
- Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον κωδικό **25.05.07** εξόδων του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **33/10-02-2015**

ΘΕΜΑ 5^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 34/10-02-2015 - ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Διεξαγωγή ενδοεπιχειρησιακού προγράμματος με τίτλο : «Πρακτική εκμάθηση του ΕΣΗΔΗΣ – ΚΗΜΔΗΣ κατάρτιση διακήρυξης και κανόνες σύναψης δημοσίων συμβάσεων»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΕΜΠΤΟ** θέμα **ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από την κ. Κασκαμανίδου Ουρανία, Οικονομολόγο, η οποία έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την διεξαγωγή ενδοεπιχειρησιακού προγράμματος με τίτλο : «Πρακτική εκμάθηση του ΕΣΗΔΗΣ – ΚΗΜΔΗΣ κατάρτιση διακήρυξης και κανόνες σύναψης δημοσίων συμβάσεων».

Πιο αναλυτικά :

Στις **23 & 24-03-2015** και ώρα **10:00 έως 15:00** η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς θα διοργανώσει σεμινάριο το οποίο απευθύνεται σε προσωπικό που ασχολείται με τη διενέργεια διαγωνισμών - προμηθειών (κυρίως μηχανικούς, οικονομολόγους και διοικητικούς υπαλλήλους κατηγορίας Δ.Ε.).

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από την εταιρία με την επωνυμία «ΠΡΟΤΖΕΚΤ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ», με δραστηριότητα τη διεξαγωγή σεμιναρίων και συμβουλευτικής υποστήριξης και το κόστος αυτού ανέρχεται στο ποσό των 1.390,00 € άνευ Φ.Π.Α.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι επιδοτούμενο στα πλαίσια του ΛΑΕΚ 0,24%. Οι θεματικές ενότητες αυτού θα προσαρμοστούν στις ιδιαιτερότητες και τις αποκλειστικές ανάγκες της επιχείρησης.

Το πρόγραμμα θα έχει διάρκεια δώδεκα (12) διδακτικών ωρών και ο τόπος διεξαγωγής αυτού θα είναι η Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κιλκίς.

Στο σεμινάριο μπορούν να συμμετάσχουν δέκα (10) υπάλληλοι της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. Σε κάθε καταρτιζόμενο θα διανεμηθεί το εκπαιδευτικό υλικό του σεμιναρίου.

Τον συντονισμό του προγράμματος της επιχείρησης (παραλαβή αιτήσεων των ενδιαφερομένων, συμπλήρωση στοιχείων συμμετεχόντων κ.λπ.) θα έχει η κ. Κασκαμανίδου Ουρανία, υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση της κ. Κασκαμανίδου Ουρανίας.
- Εγκρίνει την διεξαγωγή διεπιχειρησιακού προγράμματος με τίτλο : «Πρακτική εκμάθηση του ΕΣΗΔΗΣ – ΚΗΜΔΗΣ κατάρτιση διακήρυξης και κανόνες σύναψης δημοσίων συμβάσεων που θα πραγματοποιηθεί στις 23 & 24-03-2015 και ώρα 10:00 έως 15:00.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **64.98** του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **34/10-02-2015.**

ΘΕΜΑ 6^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 35/10-02-2015 - ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού με τίτλο : «Μεταφορά λυματολάσσης βιολογικού καθαρισμού Δήμου Κιλκίς».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΚΤΟ** θέμα **ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ., τον τρόπο εκτέλεσης διαγωνισμού

με τίτλο : «Μεταφορά λυματολάσσης βιολογικού καθαρισμού Δήμου Κιλκίς» σύμφωνα με την παρακάτω περίληψη Διακήρυξης που έχει ως εξής :

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ

Η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ προκηρύσσει Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό **με κριτήριο ανάθεσης την οικονομικότερη** για την «**Μεταφορά Λυματολάσσης Βιολογικού Καθαρισμού Δήμου Κιλκίς έτους 2015**».

σύμφωνα και με τις διατάξεις των Π.Δ 28/80, ο Ν.2362/95, ο Ν.2286/1995, ο Ν.2741/1999 αρθ. 8, ο Ν.3614/2007, ο Ν.3886/2010, και ο Ν1069/1980

**Προϋπολογισμός μελέτης: 24.593,85 € με το Φ.Π.Α.
Χρηματοδότηση : Ίδιοι πόροι της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς (ΚΑ 61.03.04)**

Ο διαγωνισμός θα γίνει την-....-**2015** ημέρα και ώρα **10:00 πμ** (λήξη επίδοσης προσφορών).

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτά όσα φυσικά πρόσωπα ή επιχειρήσεις ασκούν εμπορικό ή βιομηχανικό ή βιοτεχνικό επάγγελμα, και είναι μέλη αντίστοιχων επιμελητηρίων .

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε **2%** του προϋπολογισμού μελέτης χωρίς το ΦΠΑ δηλαδή στο ποσό των **399,90 €**, σε γραμμάτιο είσπραξης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας.

Κατά την κατάθεση των προσφορών κάθε ενδιαφερόμενη επιχείρηση υποχρεώνεται να υποβάλλει τα δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στο άρθρο 6 της αναλυτικής διακήρυξης.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς τηλ. **2341029330** , **2341025053** , κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (**Κο Αποστολίδη Νικόλαο Χημικό Μηχανικό M.Sc**).

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικόλαου.
- Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την οικονομικότερη προσφορά για την μεταφορά λυματολάσσης βιολογικού καθαρισμού Δήμου Κιλκίς έτους 2015.
- Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον κωδικό **61.03.04** εξόδων του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **35/10-02-2015**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στην Περιφερειακή Διεύθυνση Κιλκίς για έγκριση.

10 Φεβρουαρίου 2015